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調査の概要 

１．調査の目的 

「成田市こども計画」（2025～2029年度）を策定するに当たり、当市における子ども・

若者の現状や課題、結婚・子育てに関する意識などを把握するため、本調査を実施いたし

ました。 

 

２．調査の方法 

小・義務教育学校 4年生、6年生、中学 1年生、義務教育学校 7年生の児童 
 

○調査対象：小・義務教育学校 4年生、6年生、中学 1年生、義務教育学校 7年生の 

児童全員 

○調査期間：（１回目）令和 6年 1月 17日～令和 6年 3月 5日 

      （２回目）令和 6年 5月 7日～令和 6年 6月 10日 

○調査方法：学校を通じて案内文を配布・Web回答 

○配布・回収： 

 配布数 回収数 有効回収数 有効回収率 

合計 5,758票 2,319票 2,319票 40.3％ 
 

 

 

15～29歳の若者 
 

○調査対象：市内在住の 15～29歳の方 500人 

○調査期間：令和 6年 1月 17日～令和 6年 3月 5日 

○調査方法：郵送配布・回収 

○配布・回収：  

 配布数 回収数 有効回収数 有効回収率 

合計 500票 141票 141票 28.2％ 
 

 

 

３．報告書のみかた 

○「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現しています。 

○「n」は、「Number of case」の略で、サンプル数（集計対象者総数あるいは回答者限定設

問の限定条件に該当する人数）を示しています。 

○百分比による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を100％として算出

し、本文および図表の数字に関しては、すべて小数点第2位以下を四捨五入し、小数点第

1位までを表記します。そのため、単数回答（複数の選択肢から1つの選択肢を選ぶ方

式）であっても合計値が100％にならない場合もあります。また、複数回答の設問では、

すべての比率の合計が100％を超えることがあります。 

○設問の中には前問に答えた人のみが答える「限定設問」があり、表中の「回答者数」が全

体より少なくなる場合があります。 
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○表・グラフ中の「不明」の表記については、無記入、回答の読み取りが著しく困難な場合

は「不明」として処理しています。 

○その他に記入された方の意図がそのまま伝わるよう、可能な限り原文を尊重していますが、

明らかな誤字、脱字と思われる字句は修正しています。 
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小・義務教育学校 4・6 年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生

の児童の調査結果 

１．あなた自身について 

（1）性別 

問 1 あなたの性別を教えてください。（1つに〇） 

 

回答者の性別は、「男」が 46.1％、「女」が 51.4％、「どちらともいえない・わからない・

答えたくない」が 1.9％。「無回答」が 0.7％となっています。 

 
 

 

 

 

（2）学年 

問 2 あなたの学年を教えてください。（1つに〇） 

 

回答者の学年は、「小・義務教育学校 4 年生」が 46.2％、「小・義務教育学校 6 年生」が

46.8％、「中学 1 年生・義務教育学校 7 年生」が 6.5％、「無回答」が 0.4％となっています。 

 

 
 

 

 

 

 
  

46.1 

51.4 

1.9 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

どちらともいえない・わからない・答えたくない

無回答

n=2,319

46.2 

46.8 

6.5 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学４年生

小学６年生

中学１年生・義務教育学校７年生

無回答

n=2,319 
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（3）同居者の人数 

問 3 あなたがいっしょに住んでいる家族は、あなたを含めて全部で何人ですか。 

（数字を記入） 

 

回答者の一緒に住んでいる家族の人数は、「4 人」が 42.5％と最も多く、次いで「5 人」が

20.4％、「3人」が 13.7％となっています。 

 

 
 

 

（4）世帯構成 

問 4 今、あなたがいっしょに住んでいる人をすべて選んでください。（あてはまるもの 

すべてに○） 

 

同居している家族については、下図のとおりとなっています。 

 

 
 

●その他 

叔父/叔母/曾祖母父/従兄弟など 

 

 

 

 

  

2.5 

13.7 

42.5 

20.4 

10.9 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

88.9 

98.1 

80.7 

12.9 

1.0 

4.7 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お父さん

お母さん

きょうだい

おじいさん・おばあさん

その他の親せき

その他

無回答

n=2,318 

n=2,319 
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（5）居住地区 

問 5 住んでいる地区はどこですか。（1つに〇） 

 

住んでいる地区は、「ニュータウン地区」が 29.9％と最も多く、次いで「成田地区」が 26.9％、

「遠山地区」が 16.0％となっています。 

 

 

 

 

（6）自宅での過ごし方 

問 6 あなたは、いつも、①～⑥のことを、どれくらいしますか。（それぞれ 1つに〇） 

 

①ゲーム（オンラインゲーム以外） 

ゲーム（オンラインゲーム以外）をする時間については、「毎日 30分～1時間」が 25.8％と

最も多く、次いで「毎日 2時間」が 18.1％、「ぜんぜんしない」が 15.4％となっています。 

 

 
 

 

  

26.9 

12.5 

0.3 

0.1 

7.5 

0.7 

16.0 

29.9 

2.1 

3.4 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

成田地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

大栄地区

無回答

8.2 

13.4 

18.1 

25.8 

7.6 

11.3 

15.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日５時間以上

毎日３～４時間

毎日２時間

毎日30分～１時間

週に３～４日

週に１～２日

ぜんぜんしない

無回答

n=2,319

n=2,319 
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②学習（学校の授業以外） 

学習（学校の授業以外）をする時間については、「毎日 30分～1時間」が 52.4％と最も多く、

次いで「ぜんぜんしない」が 13.2％、「毎日 2時間」が 11.0％となっています。 

 

 
 

 

③公園など屋外での遊び 

公園など屋外の遊びをする時間については、「週に 1～2 日」が 26.9％と最も多く、「ぜんぜ

んしない」が 22.2％、「週に 3～4日」が 16.9％となっています。 

 

 
 

 

 

 

  

1.7 

3.9 

11.0 

52.4 

7.6 

9.8 

13.2 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日５時間以上

毎日３～４時間

毎日２時間

毎日30分～１時間

週に３～４日

週に１～２日

ぜんぜんしない

無回答

n=2,319

3.5 

11.9 

10.3 

7.9 

16.9 

26.9 

22.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日５時間以上

毎日３～４時間

毎日２時間

毎日30分～１時間

週に３～４日

週に１～２日

ぜんぜんしない

無回答

n=2,319
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④親に代わって家事（洗たく・掃除・料理・かたづけなど） 

親に代わって家事（洗たく・掃除・料理・かたづけなど）をする時間については、「週に 1～

2日」が 27.4％と最も多く、次いで「毎日 30分～1時間」が 24.2％、「週に 3～4日」が 20.8％

となっています。 

 

 
 

 

 

 

⑤親に代わって兄弟の世話をすること 

親に代わって兄弟の世話をする時間については、「ぜんぜんしない」が 63.1％と最も多く、

次いで「週に 1～2日」が 9.6％、「毎日 30分～1時間」が 9.4％となっています。 

 

 
 

 

 

  

1.3 

2.2 

4.3 

24.2 

20.8 

27.4 

19.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日５時間以上

毎日３～４時間

毎日２時間

毎日30分～１時間

週に３～４日

週に１～２日

ぜんぜんしない

無回答

n=2,319

4.1 

2.3 

3.5 

9.4 

5.6 

9.6 

63.1 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日５時間以上

毎日３～４時間

毎日２時間

毎日30分～１時間

週に３～４日

週に１～２日

ぜんぜんしない

無回答

n=2,319
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⑥親に代わって家族・親族の世話をすること 

親に代わって家族・親族の世話をする時間については、「ぜんぜんしない」が 73.0％と最も

多く、「週に 1～2 日」が 11.7％、「毎日 30分～1時間」が 5.6％となっています。 

 

 
 

 

 

 

 

0.9 

1.2 

1.9 

5.6 

4.4 

11.7 

73.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日５時間以上

毎日３～４時間

毎日２時間

毎日30分～１時間

週に３～４日

週に１～２日

ぜんぜんしない

無回答

n=2,319
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２．学校生活と放課後などの過ごし方について 

（7）授業の理解状況 

問 7 学校の授業がわかりますか。（1つに〇） 

 

学校の授業の理解状況については、「よくわかる」が 42.8％と最も多く、次いで「だいたいわ

かる」が 34.3％、「教科によってわからないことがある」が 19.6％となっています。 

 
 

 

 
（8）授業の理解状況について頼れる人の有無 

問 8 学校の授業がわからないとき、だれか聞ける人はいますか。（1つに○） 

 

学校の授業が分からないとき、だれか聞ける人がいるかについては、「はい」が 91.2％、「い

いえ」が 8.0％、「無回答」が 0.9％となっています。 

 

 
 

 

 
  

42.8 

34.3 

19.6 

2.2 

0.7 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくわかる

だいたいわかる

教科によってわからないことがある

わからないことが多い

ほとんどわからないことがある

無回答

n=2,319

91.2 

8.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

無回答

n=2,319
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（9）授業の理解状況について頼れる人 

問 9 問 8で回答した「聞ける人」はだれですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

学校の授業がわからない時に聞ける人は、「友だち」が 86.9％と最も多く、次いで「家族」が

65.5％、「担任の先生」が 54.3％となっています。 

 
 

●その他 

祖父母/従兄弟/友達のお母さんやお父さん/インターネット（AI）/教材など 

 

 

 
（10）学校の部活動の参加状況 

問 10 あなたは、学校の部活動に参加していますか。（1つに〇） 

 

学校の部活動の参加状況については、「参加している」が 91.4％、「参加していない」7.9％、

「無回答」が 0.7％となっています。 

 

 
 

 

 

 

 

  

54.3 

14.1 

14.4 

86.9 

65.5 

1.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

担任の先生

担任以外の先生

じゅくの先生

友だち

家族

その他

無回答

n=2,114

91.4 

7.9 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している

参加していない

無回答

n=151
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（11）学校の部活動に参加していない理由 

問 11 あなたが学校の部活動（クラブ活動）に参加していない理由を教えてください。

（あてはまるものすべてに〇） 

 

学校の部活に参加していない人の、参加していない理由については、「学校の勉強をがんばっ

ているから」「家族といっしょにすごす時間を大事にしたいから」「わからない・答えたくない」

がそれぞれ 33.3％と最も多く、次いで「習いごとをがんばっているから」が 25.0％となってい

ます。 

 
 

 
（12）放課後などに過ごす場所 

問 12 あなたは、平日（学校に行く日）の放課後などの自由な時間を、どこですごします

か。1週間のうち、そこですごすだいたいの日数を教えてください。（1つに〇） 

 

①自分の家 

放課後などの自由な時間を自分の家で過ごす日数は、「週に 5日（毎日）」が 44.0％と最も多

く、次いで「週に 3～4日」が 30.4％、「週に 1～2日」が 19.5％となっています。 

 

 
  

33.3 

0.0 

25.0 

33.3 

16.7 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

33.3 

0.0 

0% 20% 40% 60%

学校の勉強をがんばっているから

じゅくや家庭教師、通信教材を利用した勉強をがんばっている

から

習いごとをがんばっているから

家族といっしょにすごす時間を大事にしたいから

遊んだり、自分の好きなことをしたりする時間を大事にしたい

から

いっしょにやる友だちがいないから

お金がかかるから

家事や家族のお世話を優先したいから

その他

わからない・答えたくない

無回答

n=12

44.0 

30.4 

19.5 

5.3 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319
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②おじいさん・おばあさん・親せきの家 

放課後などの自由な時間をおじいさん・おばあさん・親せきの家で過ごす日数は、「そこでは

まったくすごさない」が 72.9％と最も多く、次いで「週に 1～2日」が 17.4％となっています。 

 

 
 

 

③友だちの家 

放課後などの自由な時間を友だちの家で過ごす日数は、「そこではまったくすごさない」が

62.7％と最も多く、次いで「週に 1～2日」が 28.4％となっています。 

 
 

 
④学校（教室・図書室・保健室・相談室など） 

放課後などの自由な時間を学校（教室・図書室・保健室・相談室など）で過ごす日数は、「そ

こではまったくすごさない」が 66.1％と最も多く、次いで「週に 5日（毎日）」が 15.4％とな

っています。 

 
 

  

3.8 

3.1 

17.4 

72.9 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319

1.0 

5.8 

28.4 

62.7 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319

15.4 

4.3 

11.6 

66.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319
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⑤学校（部活動・クラブ活動） 

放課後などの自由な時間を学校（部活動・クラブ活動）で過ごす日数は、「そこではまったく

すごさない」が 66.2％と最も多く、次いで「週に 1～2日」が 19.1％となっています。 

 

 
 

 
⑥じゅくや習いごと、スポーツクラブ（スポーツ少年団など）の活動の場所 

放課後などの自由な時間をじゅくや習いごと、スポーツクラブ（スポーツ少年団など）の活

動の場所で過ごす日数は、「週に 1～2日」が 41.3％と最も多く、次いで「そこではまったくす

ごさない」が 32.4％、「週に 3～4日」が 19.8％となっています。 

 
 

 

⑦子ども館や公民館、図書館など 

放課後などの自由な時間を子ども館や公民館、図書館などで過ごす日数は、「そこではまった

くすごさない」が 80.2％と最も多く、次いで「週 1～2日」が 15.1％となっています。 

 

  

5.1 

6.8 

19.1 

66.2 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319

4.7 

19.8 

41.3 

32.4 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319

0.5 

1.7 

15.1 

80.2 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319
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⑧公園などの屋外 

放課後などの自由な時間を公園などの屋外で過ごす日数は、「週に 1～2日」が 37.8％と最も

多く、次いで「そこではまったくすごさない」が 34.3％、「週に 3～4日」が 18.8％となってい

ます。 

 
 

 

⑨お店（ゲームセンター・カラオケボックス・ネットカフェ・ファストフード店・ファミレス・

コンビニなど） 

放課後などの自由な時間をお店（ゲームセンター・カラオケボックス・ネットカフェ・ファ

ストフード店・ファミレス・コンビニなど）で過ごす日数は、「そこではまったくすごさない」

が 59.4％と最も多く、次いで「週に 1～2 日」が 29.4％、「週に 3～4 日」が 8.2％となってい

ます。 

 
 

 

⑩その他 

放課後などの自由な時間を①～⑨以外で過ごす日数は、「そこではまったくすごさない」が

86.0％と最も多く、次いで「無回答」が 7.1％となっています。 

 
●その他 

児童ホーム/保護者の職場/商業施設放課後等デイサービス/病院など 

  

6.9 

18.8 

37.8 

34.3 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319

1.3 

8.2 

29.4 

59.4 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319

2.0 

1.7 

3.2 

86.0 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日（毎日）

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったくすごさない

無回答

n=2,319
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（13）放課後などに過ごしたい場所 

問 13 あなたは、平日（学校に行く日）の放課後などの自由な時間を、どこですごしたい

ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

平日（学校に行く日）の放課後などの自由な時間に過ごしたい場所については、「自分の家」

が 87.5％と最も多く、次いで「公園などの屋外」が 44.0％、「友だちの家」が 43.7％となって

います。 

 

 
●その他 

児童ホーム/商業施設/どこでもよい/家の近所/放課後デイサービス など 

 

  

87.5 

19.2 

43.7 

7.3 

9.3 

22.2 

11.3 

44.0 

30.4 

4.0 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の家

おじいさん・おばあさん・親せきの家

友だちの家

学校（教室・図書室・保健室・相談室等）

学校（部活動・クラブ活動）

じゅくや習いごと、スポーツクラブ（スポーツ少年団など）

の活動の場所

子ども館や公民館、図書館など

公園などの屋外

お店（ゲームセンター・カラオケボックス・ネットカフェ・

ファストフード店・ファミレス・コンビニなど）

その他

無回答

n=2,319
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（14）安心できる場所の有無 

問 14 あなたは、ほっとでき、安心していられる場所（「ここにいたい」と感じる場所）

はありますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

ほっとでき安心していられる場所（「ここにいたいと感じる場所」）は、「自分の部屋（自分の

家）」が 79.3％と最も多く、次いで「リビングなど家族といっしょにくつろぐ部屋（自分の家）」

が 63.5％、「おじいさん・おばあさん・親せきの家」が 31.3％、「インターネット空間（SNS、

YouTube、オンラインゲームなど）」が 28.6％となっています。 

 
●その他 

保護者の職場/海/児童ホーム/放課後デイサービスなど 

 

  

79.3 

63.5 

27.3 

31.3 

17.3 

8.9 

3.4 

18.6 

7.6 

10.4 

24.9 

16.4 

17.6 

7.0 

3.3 

28.6 

2.4 

2.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の部屋（自分の家）

リビングなど家族といっしょにくつろぐ部屋（自分の家）

友だちの家

おじいさん・おばあさん・親せきの家

学校の教室

学校の保健室

学校の相談室

学校の図書室

学校の部活動・クラブ活動の場所

子ども館や公民館、図書館など

公園などの屋外

じゅくや習いごと、スポーツクラブ（スポーツ少年団など）

お店（ゲームセンター・カラオケボックス・ネットカフェ・

ファストフード店・ファミレス・コンビニなど）

無料で勉強をみてくれる場所や、こども食堂など、食事や軽食

を無料か安く食べることができる場所

なやみごとの相談にのったり、サポートしてくれたりする場所

（電話やオンラインを含む）

インターネット空間（SNS、Youtube、オンラインゲームなど）

その他

ほっとでき、安心していられる場所（「ここにいたい」と感じ

る場所）はない

無回答

n=2,319
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（15）居場所のイメージ 

問 15 ほっとでき、安心していられる場所（「ここにいたい」と感じる場所）とは、どの

ような場所ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

ほっとでき、安心していられる場所（「ここにいたい」と感じる場所）とは、「好きなものが

あったり、好きなことをして自由にすごせる場所」が 71.8％と最も多く、次いで「いつでも行

きたいときに行けて、好きなだけいられる場所」が 68.4％、「一人ですごせたり、落ち着いての

んびりできたりする場所」が 68.3％と続いています。 

 
 

●その他 

家族や友達とのんびりしたり笑ったりできる場所/友達がいてにぎやかな場所/思いっきり

遊べる場所/インターネットがある場所/人がたくさんいる静かな場所/自分の気持ちを我慢

せずに吐き出せる場所/好きな時に質問できる場所/意見を交換しあって情報交換できる場

所/同学年と一緒に遊べて好きに出入りできる場所など 

 
  

68.4 

68.3 

42.9 

71.8 

32.9 

27.9 

20.5 

44.2 

36.4 

14.0 

19.1 

32.9 

30.3 

3.3 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつでも行きたいときに行けて、好きなだけいられる場所

一人ですごせたり、落ち着いてのんびりできたりする場所

ありのままでいられる、自分を否定されない場所

好きなものがあったり、好きなことをして自由にすごせる場所

自分の意見や希望を受け入れてもらえる場所

新しいことを学べたり、やりたいことにチャレンジできる場所

なやみごとの相談にのってもらえたり、いっしょに遊んでくれ

る大人がいる場所

友だちや親しい人とのつながりの中で安心していられる場所

スポーツや外遊びなど体を思い切り動かせる場所

信頼できるスタッフがいる場所

いろんな人と出会える場所

おとなに指図されたり、強制されたりしない場所

色々なイベントがあり、自分の好きなものに参加できる場所

その他

無回答

n=2,319
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３．インターネットの利用について 

（16）専用スマートフォンの所有状況 

問 16 あなたは、あなただけのスマートフォン（スマホ）を持っていますか。（1つに〇） 

 

自分だけのスマートフォンの所有状況については、「持っている」が 55.5％と最も多く、次

いで「持っていないが、ほしい」が 35.5％、「持っていないし、ほしいとも思わない」が 8.6％

となっています。 

 
 

 

 

  

55.5 

35.5 

8.6 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている

持っていないが、ほしい

持っていないし、ほしいとも思わない

無回答

n=2,319



 

19 

 

（17）インターネットの利用時間 

問 17 あなたは、スマートフォン（スマホ）やパソコンなどを使って、１日にだいたい何

時間くらいインターネット（ＳＮＳ・動画サイト・オンラインゲームなど）を利用し

ていますか。（1つに〇） 

 

①平日 

平日のインターネットの利用時間については、「1時間以上、3時間より短い」が 34.4％と最

も多く、次いで「0 時間以上、1 時間より短い」が 22.6％、「3 時間以上、5 時間より短い」が

15.9％となっています。 

 
 

 

 

②休日 

休日のインターネットの利用時間については、「1時間以上、3時間より短い」が 27.1％と最

も多く、次いで「3 時間以上、5 時間より短い」が 20.1％、「0 時間以上、1 時間より短い」が

13.7％となっています。 

 
 

 

  

22.6 

34.4 

15.9 

7.9 

3.5 

15.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０時間以上、１時間より短い

１時間以上、３時間より短い

３時間以上、５時間より短い

５時間以上、８時間より短い

８時間以上

まったく利用していない

無回答

n=2,319

13.7 

27.1 

20.1 

12.6 

11.4 

13.6 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０時間以上、１時間より短い

１時間以上、３時間より短い

３時間以上、５時間より短い

５時間以上、８時間より短い

８時間以上

まったく利用していない

無回答

n=2,319
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（18）インターネット利用におけるトラブル 

問 18 あなたは、インターネットを利用して、次のようなトラブルにあったことがありま

すか。(あてはまるものすべてに〇) 

 

インターネットを利用している中でのトラブルについては、「トラブルにあったことはない」

が 85.5％と最も多く、次いで「迷惑メールがたくさん送られてきた」が 2.5％、「LINE やイン

スタグラム、メールなどで、ばかにされたり、いやがらせを受けたりした」が 2.1％となってい

ます。 

 
 

●その他 

宣伝メールが毎日の用意届き、配信解除までに時間を要した/インターネットのゲーム内で

悪口を言われた/LINEで勝手に写真を送られた など 

 

 

 

 
  

0.6 

0.3 

0.9 

1.4 

2.1 

0.5 

2.5 

1.0 

1.0 

1.8 

85.5 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身に覚えのない料金を請求された

知らないうちに会員登録や契約をしてしまった

インターネットショッピングなどで買った商品がとどかなかっ

たり不良品がとどいたりした

オンラインゲームで、アイテムがなくなったり、ゲームができ

なくなったり、課金するつもりがなかったのに課金したりした

ＬＩＮＥやインスタグラム、メールなどで、ばかにされたり、

いやがらせを受けたりした

名前や住所、メールアドレスなどの個人情報や写真を勝手に使

用された

めいわくメールがたくさん送られてきた

コンピューターウイルスに感染した

つきまとい、いやがらせなどのトラブルにまきこまれた

その他

トラブルにあったことはない

無回答

n=2,319
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（19）インターネット利用におけるトラブルの際の相談相手 

問 19 あなたは、インターネット上のトラブルにあったとき、だれに相談しましたか。

(あてはまるものすべてに〇) 

 
インターネット利用におけるトラブルの際の相談相手は、「家族」が 62.3％と最も多く、次

いで「友だちや先ぱい・後はい」が 37.3％、「だれにも相談しない」が 18.1％となっています。 

 

 
 

 

●その他 

兄弟姉妹など 

  

62.3 

11.3 

37.3 

3.4 

2.0 

2.0 

4.4 

7.4 

18.1 

5.9 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族

学校の先生

友だちや先ぱい・後はい

地域のおとなの人（近所の人やじゅくや習いごとの先生などを

ふくむ）

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー・教育相

談員

市役所などの相談窓口

けいさつ

インターネットのけいじばんやSNS上の知り合い

だれにも相談しない

その他

無回答

n=204
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４．まわりの人とのかかわりについて 

（20）家族・親族とのかかわり 

問 20 家族・親族とあなたのかかわりは、どのようなものですか。（1つに〇） 

 

①何でもなやみを相談できる人がいる 

家族や親族になんでも悩みを相談できるかについて、「そう思う」が 58.1％と最も多く、次

いで「どちらかといえばそう思う」が 27.0％となっています。 

 
 

②こまったときは助けてくれる 

家族や親族は困ったときに助けてくれると思うかについては、「そう思う」が 72.7％と最も

多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 20.1％となっています。 

 
 

③他の人には言えない本音を話せる 

家族や親族に他の人には言えない本音を話せるかについては、「そう思う」が 41.2％と最も

多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 27.6％となっています。 

 

 

58.1 

27.0 

6.0 

3.6 

4.9 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319

72.7 

20.1 

2.7 

1.2 

2.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319

41.2 

27.6 

12.1 

8.9 

8.8 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319



 

23 

 

（21）学校で出会った友だちとのかかわり 

問 21 学校で出会った友だち（今、通っている学校やこれまで通っていた学校の友だちな

ど）と、今のあなたのかかわりはどのようなものですか。（1つに〇） 

 

①何でもなやみを相談できる人がいる 

学校で出会った友だちになんでも悩みを相談できる人がいるかについて、「そう思う」が

47.1％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 31.9％となっています。 

 
 

②こまったときは助けてくれる 

学校で出会った友達は困ったときに助けてくれると思うかについては、「そう思う」が 63.2％

と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 26.9％となっています。 

 
 

③他の人には言えない本音を話せる 

学校で出会った友達に他の人には言えない本音を話せるかについては、「そう思う」が 35.1％

と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 28.1％となっています。 

 
 

  

47.1 

31.9 

9.7 

4.0 

6.5 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319

63.2 

26.9 

4.0 

1.9 

2.5 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319

35.1 

28.1 

15.3 

9.6 

10.6 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319



 

24 

 

（22）地域の人とのかかわり 

問 22 地域の人（近所の人、学校以外の友だちなど）と、あなたのかかわりはどのような

ものですか。（1つに〇） 

 

①何でもなやみを相談できる人がいる 

地域の人になんでも悩みを相談できるかについて、「あてはまる人はいない」が 27.8％と最

も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 23.0％となっています。 

 
 

②こまったときは助けてくれる 

地域の人は困ったときに助けてくれると思うかについては、「そう思う」が 35.7％と最も高

く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 29.5％となっています。 

 
 

③他の人には言えない本音を話せる 

地域の人に他の人には言えない本音を話せるかについては、「あてはまる人はいない」が

31.2％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思わない」が 18.1％となっています。 

 

  

21.3 

23.0 

16.6 

10.5 

27.8 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319

35.7 

29.5 

7.8 

5.3 

20.0 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319

14.7 

16.5 

18.1 

17.6 

31.2 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319



 

25 

 

（23）インターネット上の人とのかかわり 

問 23 インターネット上の人やグループ（会ったことがなかったり、何回か会ったりした

ことはあっても、インターネット中心のつきあいの人やグループ）と、あなたのかか

わりはどのようなものですか。（1つに〇） 

 

①何でもなやみを相談できる人がいる 

インターネット上の人になんでもなやみを相談できる人がいるかについて、「あてはまる人は

いない」が 60.2％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 10.5％となっています。 

 
 

②こまったときは助けてくれる 

インターネット上の人はこまったときに助けてくれると思うかについては、「あてはまる人は

いない」が 56.9％と最も多く、次いで「そう思う」が 12.7％となっています。 

 
 

③他の人には言えない本音を話せる 

インターネット上の人に他の人には言えない本音を話せるかについては、「あてはまる人はい

ない」が 60.4％と最も多く、次いで「そう思わない」が 12.2％となっています。 

 

 

10.3 

10.5 

8.5 

9.1 

60.2 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319

12.7 

12.6 

8.2 

7.6 

56.9 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319

8.5 

8.6 

8.1 

12.2 

60.4 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=2,319



 

26 

 

５．あなたの気持ちや悩みごと・困りごとについて 

（24）現在の幸福度 

問 24 あなたは、今、自分が幸せだと思いますか。（1つに〇） 

 

自分が幸せだと思うかについては、「そう思う」が 59.5％と最も多く、次いで「どちらかとい

えばそう思う」が 30.7％となっています。 

 
 

 

 

（25）身体や心の調子について 

問 25 あなたの最近の身体や心の調子について、それぞれ、あてはまる番号１つに○をつ

けてください。（1つに〇） 

 

①よくねむれない 

最近、よくねむれないことがあるかについては、「ほんどない」が 35.7％と最も多く、次いで

「ときどきある」が 30.7％となっています。 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.5 

30.7 

5.9 

3.6 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319

10.1 

30.7 

23.3 

35.7 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319



 

27 

 

②いつも疲れている感じがする 

最近、いつも疲れている感じがするかについては、「ときどきある」が 32.3％と最も多く、次

いで「ほとんどない」が 24.7％となっています。 

 
 

 

③食欲がわかない 

最近、食欲がわかないことがあるかについては、「ほとんどない」が 53.4％と最も多く、次い

で「ごくたまにある」が 22.0％となっています。 

 

 
 

 

④頭が痛い・頭が重い 

最近、頭が痛いことや頭が重いことがあるかについては、「ほとんどない」が 43.5％と最も

高く、次いで「ときどきある」が 25.5％となっています。 

 

 
 

 

  

21.3 

32.3 

21.3 

24.7 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319

4.8 

19.1 

22.0 

53.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319

5.6 

25.5 

24.7 

43.5 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319



 

28 

 

⑤いらいらする 

最近、いらいらすることがあるかについては、「ときどきある」が 35.2％と最も多く、次いで

「ごくたまにある」が 24.7％となっています。 

 
 

 

⑥ゆううつになる、気持ちが落ち込む 

最近、ゆううつになることや気持ちが落ち込むことがあるかについては、「ほとんどない」が

39.4％と最も多く、次いで「ときどきある」が 26.4％となっています。 

 
 

 

⑦体がだるい 

最近、体がだるいことがあるかについては、「ほとんどない」が 44.7％と最も多く、次いで

「ごくたまにある」が 23.5％となっています。 

 
 

 

  

16.9 

35.2 

24.7 

22.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319

8.8 

26.4 

24.7 

39.4 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319

8.2 

22.1 

23.5 

44.7 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319



 

29 

 

⑧やる気が出ない 

最近、やる気がでないことがあるかについては、「ときどきある」が 32.5％と最も多く、次い

で「ほとんどない」が 26.0％となっています。 

 
 

 

⑨朝、起きることができない 

最近、朝、起きることができないことがあるかについては、「ほとんどない」が 34.4％と最も

多く、次いで「ときどきある」が 24.0％となっています。 

 
 

 

（26）自己認識 

問 26 あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。（それぞれ 1つに

〇） 

 

①今の自分が好きだ 

今の自分が好きかについては、「どちらかといえばあてはまる」が 39.8％と最も多く、「あて

はまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた割合は、68.6％となっています。 

 
  

15.4 

32.5 

25.1 

26.0 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319

21.1 

24.0 

20.1 

34.4 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもある

ときどきある

ごくたまにある

ほとんどない

無回答

n=2,319

28.8 

39.8 

18.2 

12.8 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319



 

30 

 

②自分は友だちや親など、周りの人から愛されていると思う 

自分は友だちや親など、周りの人から愛されていると思うかについては、「どちらかといえば

あてはまる」が 46.1％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせ

た割合は、83.2％となっています。 

 
 

 

③うまくいくかわからないことにもがんばって取り組む 

うまくいくかわからないこともがんばって取り組むかについては、「どちらかといえばあては

まる」が 42.8％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた割合

は、80.8％となっています。 

 
 

 

④自分は周りの人の役に立っていると思う 

自分は周りの人の役に立っていると思うかについては、「どちらかといえばあてはまる」が

49.5％と最も多く、次いで「どちらかといえばあてはまらない」が 21.2％となっています。 

 

 

  

37.1 

46.1 

10.8 

5.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319

38.0 

42.8 

13.6 

5.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319

18.2 

49.5 

21.2 

10.6 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319



 

31 

 

⑤周りの人は自分の意見をちゃんと聞いてくれる 

周りの人は自分の意見をちゃんと聞いてくれるかについては、「どちらかといえばあてはま

る」が 44.5％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた割合

は、85.2％となっています。 

 
 

 

⑥自由に使える時間がある 

自由に使える時間があるかについては、「あてはまる」が 62.8％と最も多く、「あてはまる」

と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた割合は、90.8％となっています。 

 
 

 

⑦自分の身体や健康を大切にしたいと思う 

自分の身体や健康を大切にしたいと思うかについては、「あてはまる」が 75.8％と最も多く、

「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた割合は、93.7％となっています。 

 

 

40.7 

44.5 

9.7 

4.5 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319

62.8 

28.0 

6.0 

2.3 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319

75.8 

17.9 

3.5 

1.9 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319



 

32 

 

⑧学校が楽しいと思う 

学校が楽しいと思うかについては、「あてはまる」が 49.1％と最も多く、「あてはまる」と「ど

ちらかといえばあてはまる」を合わせた割合は、84.0％となっています。 

 

 

 

⑨家族のほかに自分のことをまじめに考えてくれる大人がいる 

家族のほかに自分のことをまじめに考えてくれている大人がいるかについては、「あてはま

る」が 39.8％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた割合

は、76.4％となっています。 

 

 

 

 

  

49.1 

34.9 

9.5 

5.7 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319

39.8 

36.6 

12.6 

10.1 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=2,319



 

33 

 

（27）孤独感 

問 27 あなたは、次のことをどのくらい感じていますか。（1つに〇） 

 

①自分には話せる人がいないと感じることがある 

自分には話せる人がいないと感じることがあるかについては、「まったくなし」が 47.3％と

最も多く、次いで「ほとんどない」が 28.4％となっています。 

 
 

 
②自分はまわりから取り残されていると感じることがある 

自分はまわりから取り残されていると感じることがあるかについては、「まったくなし」が

41.9％と最も多く、次いで「ほとんどない」が 28.9％となっています。 

 
 

 
③自分はひとりぼっちだと感じることがある 

自分はひとりぼっちだと感じることがあるかについては、「まったくなし」が 44.3％と最も

多く、次いで「ほとんどない」が 26.0％となっています。 

 
 

  

47.3 

28.4 

19.7 

4.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まったくなし

ほとんどない

時々ある

よくある

無回答

n=2,319

41.9 

28.9 

22.2 

6.6 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まったくなし

ほとんどない

時々ある

よくある

無回答

n=2,319

44.3 

26.0 

20.4 

8.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まったくなし

ほとんどない

時々ある

よくある

無回答

n=2,319



 

34 

 

（28）将来への希望 

問 28 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。（1つに〇） 

 

自分の将来について明るい希望を持っているかについては、「希望を持っている」が 50.5％

と最も多く、「希望を持っている」と「どちらかといえば、希望をもっている」を合わせた割合

は、85.6％となっています。 

 

 

 

（29）進学の希望 

問 29 将来、どの学校まで進学したいと思いますか。（1つに〇） 

 

将来、どの学校まで進学したいと思うかについては、「大学・大学院まで」が 33.2％と最も多

く、次いで「まだわからない・答えたくない」が 27.3％、「高校（高等学校）まで」が 17.6％

となっています。 

 
●その他 

大学まで/警察学校 

 

  

50.5 

35.1 

8.7 

4.8 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望を持っている

どちらかといえば、希望を持っている

どちらかといえば、希望を持っていない

希望を持っていない

無回答

n=2,319

2.0 

17.6 

13.0 

3.4 

2.1 

33.2 

0.9 

27.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校まで

高校（高等学校）まで

専門学校まで

短大（短期大学）まで

高専（５年制の高等専門学校）まで

大学・大学院まで

その他

まだわからない・答えたくない

無回答

n=2,319



 

35 

 

（30）将来のイメージ 

問 30 あなたは、大人になったとき、自分がどのようになっていると思いますか。（それ

ぞれ 1つに〇） 

 
①お金持ちになっている 

大人になったとき、お金持ちになっていると思うかについては、「どちらかといえばそう思わ

ない」が 39.4％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 33.5％となっています。 

 
 

 

②自由にのんびり暮らしている 

大人になったとき、自由にのんびり暮らしていると思うかについては、「そう思う」が 39.0％

と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 34.2％となっています。 

 
 

③世界で活躍している 

大人になったとき、世界で活躍していると思うかについては、「そう思わない」が 34.5％と

最も多く、次いで「どちらかといえばそう思わない」が 33.5％となっています。 

 
 

  

10.6 

33.5 

39.4 

16.0 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319

39.0 

34.2 

17.5 

8.2 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319

11.9 

19.1 

33.5 

34.5 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319



 

36 

 

④多くの人の役に立っている 

大人になったとき、多くの人の役に立っていると思うかについては、「どちらかといえばそう

思う」が 38.7％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思わない」が 25.5％となっていま

す。 

 
 

 

⑤有名になっている 

大人になったとき、有名になっていると思うかについては、「そう思わない」が 37.0％と最

も多く、次いで「どちらかといえばそう思わない」が 33.9％となっています。 

 
 

 

⑥子どもを育てている 

大人になったとき、子どもを育てていると思うかについては、「どちらかといえばそう思う」

が 31.7％と最も多く、次いで「そう思う」が 28.6％となっています。 

 

 
 

  

19.7 

38.7 

25.5 

14.7 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319

10.7 

17.6 

33.9 

37.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319

28.6 

31.7 

18.3 

20.5 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319



 

37 

 

⑦親を大切にしている 

大人になったとき、親を大切にしていると思うかについては、「そう思う」が 70.2％と最も

多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた割合は、94.0％となっています。 

 
 

 

⑧幸せになっている 

大人になったとき、幸せになっていると思うかについては、「そう思う」が 61.8％と最も多

く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた割合は、88.8％となっています。

 
 

 

⑨結婚している 

大人になったとき、結婚していると思うかについては、「どちらかといえばそう思う」が

32.0％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた割合は、59.4％と

なっています。 

 
  

70.2 

23.8 

2.8 

2.1 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319

61.8 

27.0 

5.6 

4.2 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319

27.4 

32.0 

18.1 

21.6 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319
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⑩出世している（えらくなる） 

大人になったとき、出世していると思うかについては、「どちらかといえばそう思わない」が

31.3％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 30.4％となっています。 

 

 
 

 

⑪仲間と仲良くしている 

大人になったとき、仲間と仲良くしていると思うかについては、「そう思う」が 72.4％と最

も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた割合は、93.6％となっていま

す。 

 

 
 

 

 

 

 

  

13.0 

30.4 

31.3 

24.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319

72.4 

21.2 

3.2 

1.8 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

n=2,319
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（31）悩みごとや困りごと 

問 31 あなたは、今、なやんでいることやこまっていることはありますか。（1つに〇） 

 

悩んでいることや困っていることはあるかについては、「悩んでいることや困っていることは

ない」が 62.6％と最も多く、次いで「友だちのこと」が 17.2％、「勉強や受験・進路のこと」

が 11.8％となっています。 

 
●その他 

自分の体のこと/習いごとのこと/いじめなど 

 

 

 

（32）悩みごとや困りごとを相談できる人の有無 

問 32 あなたには、こまったときに相談したり、なやみを話せる人がいますか。 

（1つに〇） 

 

こまったとき相談したり、なやみを話せる人がいるかについては、「いる」が 84.5％。「いな

い」が 13.1％となっています。 

 
 

  

6.7 

3.8 

0.9 

5.4 

17.2 

10.5 

11.8 

1.9 

2.5 

62.6 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親のこと

親以外の家族のこと

家族のお世話や介護のこと

家計（家のお金）のこと

友だちのこと

学校生活のこと

勉強や受験・進路のこと

LINE・インスタグラム・X（旧ツィッター）などのSNS

上のこと

その他

なやんでいることやこまっていることはない

無回答

n=2,319

84.5 

13.1 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる

いない

無回答

n=2,319
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（33）悩みごとや困りごとを相談できる人 

問 33 あなたが相談したり、なやみを話せる人はだれですか。（あてはまるものすべてに

〇） 

 

相談したり、なやみを話せる人については、「親（保護者）」が 83.9％と最も多く、次いで「学

校の友だち」が 69.6％、「きょうだい」が 34.2％となっています。 

 
●その他 

塾や習いごとの先生/子ども館の職員/母親の友達/友達の保護者など 

 

 

（34）子ども・若者の相談窓口の認知度と利用状況 

問 34 あなたは、次の子どもの相談を受け付けているところの中で、知っているところ、

利用したことのあるところはありますか。（1つに〇） 

 

①スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー・教育相談員 

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー・教育相談員については、「知っており、

利用したことがある」が 17.9％、「知っているが、利用したことはない」が 70.9％、「知らない」

が 10.6％となっています。 

 
  

83.9 

34.2 

34.0 

69.6 

23.1 

28.3 

13.8 

8.8 

7.7 

5.9 

1.8 

1.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親（保護者）

きょうだい

おじいさんやおばあさん、親せき（おじ、おば、いとこなど）

学校の友だち

学校以外の友だち

学校の先生（保健室の先生以外）

保健室の先生

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー

地域のおとなの人（近所の人、じゅくや習いごとの先生など）

インターネット上（LINE・インスタグラムなど）の知り合い

市役所や保健福祉館の人

その他

無回答

n=1,960

17.9 

70.9 

10.6 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っているが、利用したことはない

知らない

無回答

n=151
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②成田市家庭児童相談室 

成田市家庭児童相談室については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、「知ってい

るが、利用したことはない」が 41.1％、「知らない」が 57.0％となっています。 

 

 
 

③成田市教育センター 

成田市教育センターについては、「知っており、利用したことがある」が 1.3％、「知っている

が、利用したことはない」が 54.3％、「知らない」が 42.4％となっています。 

 

 
 

④ふれあいルーム 21 

ふれあいルーム 21 については、「知っているが、利用したことはない」が 28.5％、「知らな

い」が 69.5％となっています。 

 
 

  

0.7 

41.1 

57.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151

1.3 

54.3 

42.4 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151

0.0 

28.5 

69.5 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151
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⑤成田市教育相談室  

成田市教育相談室については、「知っているが、利用したことはない」が 39.7％、「知らない」

が 58.3％となっています。 

 
 

⑥成田市子ども 110番 

成田市子ども 110 番については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、「知ってい

るが、利用したことはない」が 68.9％、「知らない」が 29.1％となっています。 

 
 

⑦子ども家庭 110 番 

子ども家庭 110 番については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、「知っている

が、利用したことはない」が 49.0％、「知らない」が 49.7％となっています。 

 
 

  

0.0 

39.7 

58.3 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151

0.7 

68.9 

29.1 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151

0.7 

49.0 

49.7 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151
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⑧チャイルドライン千葉 

チャイルドライン千葉については、「知っているが、利用したことはない」が 56.3％、「知ら

ない」が 41.7％となっています。 

 
 

⑨子どもの人権 110番 

子どもの人権 110 番については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、「知ってい

るが、利用したことはない」が 57.6％、「知らない」が 38.4％となっています。 

 
 

⑩親子のための SNS相談＠ちば 

親子のための SNS相談＠ちばについては、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、「知

っているが、利用したことはない」が 47.0％、「知らない」が 51.0％となっています。 

 

  

0.0 

56.3 

41.7 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151

0.7 

57.6 

38.4 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151

0.7 

47.0 

51.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=151
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（35）子ども・若者の相談窓口の利用希望 

問 35 あなたは今後、こまったり、なやんだりしたとき、問３４にあるような相談できる

ところを利用したいと思いますか。（1つに〇） 

 

今後、こまったり、なやんだりしたとき、問３４にあるような相談できるところを利用した

いと思うかについては、「どちらかといえば利用したいと思う」が 27.8％と最も多く、次いで

「どちらかといえば利用したいと思わない」が 27.2％、「利用したいと思わない」が 25.8％と

なっています。 

 
 

 

（36）子ども・若者の相談窓口の利用を希望しない理由 

問 36 あなたが相談できるところを利用したいと思わない理由は何ですか。（1つに〇） 

 

相談できるところを利用したいと思わない理由については、「相談できる人が身近にいるの

で、行く必要がないから」が 43.8％と最も多く、次いで「相手がどんな人かわからないから」

が 35.0％、「相談しても解決できないと思うから」が 27.5％となっています。 

 
●その他 

知らない人に話しにくいから/知らない人と話すのが苦手だから 

 

  

17.2 

27.8 

27.2 

25.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したいと思う

どちらかといえば利用したいと思う

どちらかといえば利用したいと思わない

利用したいと思わない

無回答

n=151

43.8 

27.5 

16.3 

21.3 

22.5 

17.5 

35.0 

23.8 

18.8 

23.8 

17.5 

11.3 

2.5 

17.5 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

相談できる人が身近にいるので、行く必要がないから

相談しても解決できないと思うから

自分ひとりで解決するべきだと思うから

だれにも知られたくないことだから

自分が変な人に思われるのではないかと不安だから

自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから

相手がどんな人かわからないから

何を聞かれるか不安に思うから

いやなこと、できないことをするように言われそうだから

相手にうまく伝えられないから

裏切られたり、失望したりするのがいやだから

お金がかかると思うから

その他

特に理由はない、わからない

無回答

n=80
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（37）子ども・若者の相談先に対する希望 

問 37 あなたは、相談するとしたら、相談先にどのようなことを望みますか。（あてはま

るものすべてに〇） 

 

相談先に望むことについては、「秘密が守られる」が 76.8％と最も多く、次いで「無料で相談

できる」が 58.3％、「匿名で（自分がだれか知られずに）相談できる」が 56.3％となっていま

す。 

 
●その他 

話し方が心地よい/明るく対応してくれる 

 

56.3 

76.8 

25.2 

47.7 

19.9 

15.2 

32.5 

47.0 

19.9 

2.0 

58.3 

1.3 

9.9 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

匿名で（自分がだれか知られずに）相談できる

秘密が守られる

自分が同じくらいの年れいの人に相談できる

自分と同じ性別の人に相談できる

専門家の人に相談できる

電話で相談できる

SNS（LINE、インスタグラムなど）やメールで相談できる

曜日や時間を気にせず相談できる

相談できる場所が自宅から近い

相談する相手が自宅に来てくれる

無料で相談できる

その他

望むことは特にない

無回答

n=151
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６．子どもが意見を表明する権利について 

（38）子どもの意見表明権の認知度 

問 38 あなたは、「こども基本法」や「子どもの権利条約」に定められている「子どもが

意見を表明する権利」（子どもが、自分に関係のあることについて自由に意見を表す

ことができる権利）のことを知っていますか。（1つに〇） 

 

子どもの意見表明権の認知度については、「聞いたことはある」が 28.5％と最も多く、次い

で「少し知っている」が 28.4％、「知らない」が 28.0％となっています。 

 
 

 

 

（39）市に対して意見を伝えたいと思うか 

問 39 あなたは、子どもに関する制度や政策について、思っていることや意見を、成田市 

（市役所）に伝えたいと思いますか。(1つに〇) 

 

子どもに関する制度や政策について、思っていることや意見を、成田市（市役所）に伝えた

いと思うかについては、「わからない・答えたくない」が 27.2％と最も多く、次いで「伝えたい

と思わない」が 24.7％、「どちらかといえば、伝えたいと思わない」が 18.8％となっています。 

 

 
 

 

 

  

14.2 

28.4 

28.5 

28.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている

少し知っている

聞いたことはある

知らない

無回答

n=1,237

9.7 

18.4 

18.8 

24.7 

27.2 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

伝えたいと思う

どちらかといえば、伝えたいと思う

どちらかといえば、伝えたいと思わない

伝えたいと思わない

わからない・答えたくない

無回答

n=1,237
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（40）市に対して意見を伝えたいと思わない理由 

問 40 あなたが成田市（市役所）に対して自分の意見を伝えたいと思わない理由を教えて

ください。(あてはまるものすべてに〇) 

 

成田市（市役所）に対して自分の意見を伝えたいと思わない理由については、「伝えたい意見

はない」が 51.9％と最も多く、次いで「どのように意見を伝えればいいかわからないから」が

27.9％、「自分の意見に自信がないから」が 23.6％、「意見を伝えても反映されないと思うから」

が 22.3％となっています。 

 
●その他 

満足しているから/信頼できないから/知らない人にむやみに相談したくないから など 

 

 

 
  

22.3 

27.9 

18.8 

11.7 

23.6 

17.5 

12.8 

11.7 

1.3 

51.9 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80%

意見を伝えても反映されないと思うから

どのように意見を伝えればいいかわからないから

成田市が何をしているのか、どんな人がいるのかわからないから

意見を伝えるのが面倒だから

自分の意見に自信がないから

伝えた意見をどう扱われるかわからないから

意見を伝えるのが恥ずかしいから

意見を伝えるといやな思いをしそうだから

その他

伝えたい意見はない

無回答

n=538



 

48 

 

（41）市に対して意見を伝えやすくするような方法や手段 

問 40 あなたは、どんな方法や手段があれば、成田市（市役所）に対して、自分の意見を

伝えやすいと思いますか。(あてはまるものすべてに〇) 

 

どんな方法や手段があれば、成田市（市役所）に対して、自分の意見を伝えやすいと思うか

については、「伝えたい意見はない」が 46.6％と最も多く、次いで「インターネットのアンケー

トに答える」が 26.8％、「メールで伝える」が 21.8％、「手紙で伝える」が 19.9％となっていま

す。 

 
●その他 

届いた意見の公表や実行している過程を伝える/紙のアンケート 

 

 

  

12.0 

14.3 

6.1 

13.7 

19.9 

21.8 

26.8 

5.7 

10.0 

0.7 

46.6 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市役所などの市の建物で、対面で伝える

自分の学校で、対面で伝える

公園や子ども館、カフェなど普段自分が利用する場所

で、対面で伝える

電話や通話アプリで伝える

手紙で伝える

メールで伝える

インターネットのアンケートに答える

オンライン（インターネット上）の会議で伝える

SNS（LINE、インスタグラム、X（旧ツィッター）な

ど）で伝える

その他

伝えたい意見はない

無回答

n=1,237
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（42）市に対して意見を伝えやすくなるような工夫やルール 

問 42 あなたは、どんな工夫やルールがあれば、成田市（市役所）に対して、自分の意見

を伝えやすいと思いますか。(あてはまるものすべてに〇) 

 

意見を伝えやすい工夫やルールについては、「伝えたい意見はない」が 42.6％と最も多く、

次いで「匿名（自分がだれか知られずに）伝えることができる」が 40.7％、「伝えた意見がどの

ように扱われるかがわかる」が 25.7％、「伝えた内容が公開されない（秘密にしてくれる）」が

24.9％となっています。 

 

 
●その他 

提案内容に対して回答がある/提案内容が採用された際に公表する 

 

 

  

40.7 

12.7 

25.7 

24.0 

20.7 

19.8 

19.5 

18.8 

10.7 

24.9 

11.7 

5.7 

15.6 

0.4 

42.6 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

匿名で（自分がだれか知られずに）伝えることができる

意見の伝え方や伝える意見のテーマについて、前もって学ぶ機

会がある

伝えた意見がどのように扱われるかがわかる

意見を伝える場に、友だちや知り合いと一緒に参加できる

自分の意見を聴く人がどんな人か、前もってわかる

伝えたい内容をうまく引き出してくれる役割の人がいる

意見を伝えるときに、身近な信頼できる人がそばにいる

ほかの人の意見も知ることができる

伝えた意見が制度や政策に反映されるところまで関わることが

できる

伝えた内容が公開されない（秘密にしてくれる）

自分の意見をほかの人が代わりに伝えてくれる

意見を伝える場に、友だちや知り合いがいない

謝礼（お礼のお金）がもらえる

その他

伝えたい意見はない

無回答

n=1,237
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（43）自由意見 

問 43 最後に、家族や学校の先生など周りのおとなの人や成田市（市役所）に対して、し

てほしいこと、望む（願い）ことがあれば、自由に書いてください。 

 

〇 野球がおもいっきりできる広い施設が欲しい。公津の杜公園に野球場が欲しい。 

〇 不登校で学校に来れない友達も学校に来れるようにしてほしい。 

〇 保健室登校ができるようにしてほしい。 

〇 部活動の地域移行についてさらに詳しく生徒にも伝えてほしい。 

〇 成田市へ、高校へ行く時の制服代、教育費等の免除 あるいは分厚い手当。 

〇 本屋さんがたくさんできて欲しい。 

〇 自分のことをわかってくれる人が欲しい。 

〇 公園でのサッカー禁止をやめてほしい。公園でボール遊びをできるようにしてほしい 

〇 通学路の歩道を広くして自転車を乗っていても通りやすいようにしてほしい 

〇 気軽に小学生や中学生だけでも使える運動ができるテニスコートやバスケットコート、体

育館を作ってほしい。 

〇 遊べる場所を増やしてほしい。 

〇 駅の近くに図書館が欲しい。。 

〇 放課後や、休日。公園で遊んでいても、見守ってくれる人がいる。 

〇 ゴミなど最近ポイ捨てが多い、改善や罰則をつけたらいいと思う。 

〇 一対一で相談したい。 

〇 制服制度を無くして欲しい。または、男女共にブレザーでスカートかズボンを選べるよう

になったら、性別違和を抱える人にも優しい学校になると思う。 

〇 公園の遊具や駐車場を増やしてほしい。トイレをきれいにしてほしい。 

〇 もう少しプログラミングを本格的にしてほしい。自由に学ばせてほしい。学びたいんだか

ら、スピードややることをみんな一緒にせずに希望する学びを深めたい。探究の授業がし

たい。 

〇 はなのき台経由 JR 成田駅西口行きとはなのき台経由はなのき台行きのバスの本数を増や

してほしい。 

〇 一人一人が必ずカウンセリングを受けられるようにしたり、思っていることを吐き出せる

学生用のサイトを作って広めてほしい。 

〇 子どもだけで遊べる場所が欲しい。 

〇 犯罪や事件が起きないように対策してほしい。 

〇 相談所を作ってほしい。 

〇 学校に更衣室を作ってほしい。 

〇 子どもの意見を聞いて、尊重してほしい。 
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15～29歳の若者の調査結果 

１．あなた自身について 

（1）性別 

問 1 あなたの性別を教えてください。（1つに〇） 

 
回答者の性別は、「男」が 41.1％、「女」が 57.4％、「どちらともいえない・わからない・

答えたくない」が 0.7％。「無回答」が 0.7％となっています。 

 
 

 

（2）年齢 

問 2 あなたの年齢を教えてください。（数字を記入） 

 

回答者の年齢は、下図のとおりとなっています。 

 

 
  

41.1 

57.4 

0.7 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

どちらともいえない・わからない・答えたくない

無回答

n=141

11.3 

5.7 

8.5 

9.9 

4.3 

7.8 

5.7 

2.8 

7.1 

7.1 

9.2 

7.1 

6.4 

3.5 

0.0 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳

16歳

17歳

18歳

19歳

20歳

21歳

22歳

23歳

24歳

25歳

26歳

27歳

28歳

29歳

無回答

n=141
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（3）同居者の人数 

問 3 あなたが同居している方は、あなたを含めて何人ですか。（数字を記入） 

 

回答者の一緒に住んでいる家族の人数は、「4 人」が 29.8％と最も多く、次いで「3 人」が

21.3％、「2人」「5人」がそれぞれ 12.8％となっています。 

 
 

 

（4）世帯構成 

問 4 現在、あなたと同居している方をすべて選んでください。（あてはまるものすべてに

○） 

 

同居している家族については、下図のとおりとなっています。 

 
 

●その他 

交際相手など 

 

  

12.8 

21.3 

29.8 

12.8 

6.4 

17.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

n=141

58.9 

66.7 

50.4 

9.9 

2.1 

8.5 

5.0 

3.5 

15.6 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父

母

兄弟姉妹

祖父母

その他の親戚

あなたの配偶者

あなたの子ども

その他

同居している人はいない（一人暮らし）

無回答

n=141
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（5）居住地区 

問 5 住んでいる地区はどこですか。（1つに〇） 

 
住んでいる地区は、「成田地区」が 46.8％と最も多く、次いで「公津地区」が 22.7％、「ニュ

ータウン地区」が 11.3％となっています。 

 

 

（6）在学校・最終学歴 

問 6 あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどこですか。 

現在学校に通っている方は、通っている学校をお答えください。（1つに〇） 

 

在学校及び最終学歴については、「大学・大学院」が 37.6％と最も多く、次いで「高等学校

（全日制）」が 31.9％、「中学校」が 12.8％となっています。 

 
 

●その他 

専門学校と短期大学の両方を卒業/特別支援学校 

 

 

46.8 

22.7 

1.4 

0.0 

5.0 

0.7 

3.5 

11.3 

2.8 

3.5 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

成田地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

大栄地区

無回答

n=141

12.8 

31.9 

1.4 

11.3 

2.8 

0.0 

37.6 

1.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校

高等学校（全日制）

高等学校（定時制・通信制・サポート校）

専修学校・専門学校

短期大学

５年制の高等専門学校（高専）

大学・大学院

その他

無回答

n=141
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(7）進路の希望 

問 7 現在学校に通っている方は、どの学校まで進学したいと思いますか。（1つに〇） 

 

 在学中の方の希望する最終学歴は、「大学・大学院まで」が 52.1％と最も高多く、次いで

「まだわからない・答えたくない」が 16.9％、「専修学校・専門学校まで」が 14.1％となって

います。 

 

 
●その他 

特別支援学校高等部 

 

 

(8）部活動やサークル活動の参加状況 

問 8 あなたは、学校などの部活動（クラブ活動）やサークル活動に参加していますか。 

（1つに〇） 

 

部活動やサークル活動の参加状況は、「参加している」が 37.6％、「参加していない」が 55.3％

となっています。 

 
 

 

  

0.0 

9.9 

1.4 

14.1 

4.2 

0.0 

52.1 

1.4 

16.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校まで

高等学校（全日制）まで

高等学校まで（定時制・通信制・サポート校）

専修学校・専門学校まで

短期大学まで

５年制の高等専門学校（高専）まで

大学・大学院まで

その他

まだわからない・答えたくない

無回答

n=71

37.6 

55.3 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している

参加していない

無回答

n=141
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(9）部活動やサークル活動の不参加の理由 

問 9 あなたが部活動（クラブ活動）やサークル活動に参加していない理由を教えてくだ

さい。（あてはまるものすべてに○） 

 

部活動やサークル活動に参加していない理由は、「遊んだり、自分の好きなことをしたりする

時間を大事にしたいから」が 32.1％と最も多く、次いで「学校の勉強や仕事をがんばっている

から」が 30.8％、「その他」が 20.5％となっています。 

 
●その他 

コロナ禍で活動がなかったため/通学に時間がかかるため/特に理由はない/引退したため/ 

社会人のため/保護者の送迎がないと参加できないため 

 

 

(10）暮らし向き 
問 10 あなたの暮らし向き（衣・食・住・レジャーなどの生活水準）は、世間一般と比べ

て、上から下までのどれにあたると思いますか。あなたの実感でお答えください。 

（1つに〇） 

 

暮らし向きの実感については、「中の中」が 44.7％と最も多く、次いで「中の上」が 22.7％、

「中の下」が 13.5％となっています。 

 

  

30.8 

5.1 

11.5 

7.7 

32.1 

3.8 

6.4 

3.8 

16.7 

20.5 

6.4 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の勉強や仕事をがんばっているから

塾や家庭教師、通信教材を利用した勉強をがん

ばっているから

習い事や趣味をがんばっているから

家族と一緒に過ごす時間を大事にしたいから

遊んだり、自分の好きなことをしたりする時間を

大事にしたいから

一緒にやる友だちがいないから

お金がかかるから

家事や家族のお世話を優先したいから

入りたい部やサークルがないから

その他

わからない・答えたくない

無回答

n=78

12.8 

22.7 

44.7 

13.5 

5.0 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上

中の上

中の中

中の下

下

無回答

n=141



 

56 

 

(11）現在の職業 

問 11 あなたの現在の仕事をお答えください。（1つに〇） 

 

現在の職業については、「学生・生徒」が 53.2％と最も多く、次いで「正規の社員・職員・従

業員」が 31.9％、「パート・アルバイト」「派遣社員・契約社員・嘱託」がそれぞれ 5.0％とな

っています。 

 
●その他 

教育公務員 

 

53.2 

5.0 

5.0 

31.9 

0.7 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

1.4 

0.7 

0.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学生・生徒（予備校生など、進学のために勉強している人

を含む）

パート、アルバイト（学生のアルバイトを除く）

派遣社員・契約社員・嘱託

正規の社員・職員・従業員

会社などの役員

自営業・自由業

家族従業者・内職

専業主婦・主夫

家事手伝い

無職（仕事を探している）

無職（仕事を探していない）

その他

無回答

n=141
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２．居場所ついて 

（12）子どもや若者にとっての居場所のイメージ 

問 12 あなたは、子どもや若者にとっての「居場所（ここにいたいと感じる場所）」とは、

どんなところだと思いますか。(あてはまるものすべてに〇） 

 

子どもや若者にとっての居場所のイメージは、「一人で過ごせたり、落ち着いてくつろげたり

する場所」が 70.9％と最も多く、次いで「好きなものがあったり、好きなことをして自由に過

ごせる場所」が 64.5％、「ありのままでいられて、自分のことを否定されない場所」が 63.8％

となっています。 

 
●その他 

記載なし 

 

 

 
  

51.1 

70.9 

63.8 

64.5 

39.7 

34.0 

32.6 

51.1 

24.8 

24.8 

24.1 

23.4 

19.1 

0.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつでも行きたいときに行けて、好きなだけいられる場所

一人で過ごせたり、落ち着いてくつろげたりする場所

ありのままでいられて、自分のことを否定されない場所

好きなものがあったり、好きなことをして自由に過ごせる場所

自分の意見や希望を受け入れてもらえる場所

新しいことが学べたり、やりたいことにチャレンジできたりす

る場所

悩みごとの相談にのってもらったり、一緒に遊んでくれたりす

る大人がいる場所

友だちや親しい人とのつながりの中で安心していられる場所

スポーツなどで体を思い切り動かせる場所

信頼できるスタッフがいる場所

色々な人と出会える場所

大人に指図されたり、強制されたりしない場所

色々なイベントがあり、自分の好きなものに参加できる場所

その他

無回答

n=141
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（13）自分にとっての居場所 

問 13 あなたにとっての「居場所（ここにいたいと感じる場所）」は、次のうちどこです

か。（あてはまるものすべてに○） 

 

自分にとっての居場所は、「自分の部屋（自分の家）」が 82.3％と最も多く、次いで「家族と

一緒にくつろぐ部屋（自分の家）」が 58.9％、「インターネット空間（SNSや YouTube、オンライ

ンゲームなど）」が 24.8％となっています。 

 
●その他 

友人と過ごすならどこでも/トイレ・お風呂・車の中 

 

 

82.3 

58.9 

12.1 

17.7 

11.3 

12.8 

7.1 

6.4 

4.3 

5.7 

16.3 

18.4 

7.1 

3.5 

24.8 

2.8 

1.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の部屋（自分の家）

家族と一緒にくつろぐ部屋（自分の家）

友人の家

祖父母・親戚の家

学校（教室・図書室など。卒業した学校を含む）

部活動（クラブ活動）・サークル活動の場所

公共施設（子ども館、図書館、公民館など）

公園

塾や習い事（教室）、スポーツクラブ（スポーツ少年団な

ど）

職場・アルバイト先（過去に働いていた場所を含む）

お店（ゲームセンター・カラオケボックス・ネットカフェ・

ファストフード店・ファミレス・コンビニなど）

趣味や自己啓発の場所

無料で勉強を見てくれたり過ごせたりする場所や、食事や軽

食を無料か安く食べることができる場所

悩みごとの相談にのってくれたり、サポートしてくれたりす

る場所（電話やオンラインを含む）

インターネット空間（SNS、YouＴube、オンラインゲームな

ど）

その他の場所

居場所（「ここに居たい」と感じる場所）はない

無回答

n=141
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３．インターネットの利用について 

（14）スマートフォンの利用時間 

問 14 あなたは、スマートフォン（スマホ）やパソコンなどを使って、１日に大体何時間

くらいインターネット（ＳＮＳ・動画サイト・オンラインゲームなど）を利用してい

ますか。（それぞれ 1つに〇） 

 

①平日 

平日のインターネットの利用時間については、「3時間以上、5時間より短い」が 36.2％と最

も多く、次いで「5 時間以上、8 時間より短い」が 27.7％、「1 時間以上、3 時間より短い」が

27.0％となっています。 

 
 

②休日 

休日のインターネットの利用時間については、「8時間以上」が 30.5％と最も多く、次いで「5

時間以上、8時間より短い」が 29.1％、「3時間以上、5時間より短い」が 24.1％となっていま

す。 

 
 

 

  

2.1 

27.0 

36.2 

27.7 

7.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０時間以上、１時間より短い

１時間以上、３時間より短い

３時間以上、５時間より短い

５時間以上、８時間より短い

８時間以上

まったく利用していない

無回答

n=141

0.7 

12.8 

24.1 

29.1 

30.5 

0.0 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０時間以上、１時間より短い

１時間以上、３時間より短い

３時間以上、５時間より短い

５時間以上、８時間より短い

８時間以上

まったく利用していない

無回答

n=141
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（15）インターネット利用におけるトラブルの有無 

問 15 あなたは、インターネットを利用して、次のようなトラブルにあったことがありま

すか。(あてはまるものすべてに〇) 

 

インターネット利用におけるトラブルについては、「被害にあったことはない」が 51.8％と

最も多く、次いで「迷惑メールがたくさん送られてきた」が 28.4％、「インターネットショッピ

ングなどで買った商品が届かなかったり不良品が届いたりした」が 12.8％となっています。 

 
 
  

8.5 

5.0 

12.8 

3.5 

7.8 

0.7 

28.4 

1.4 

0.7 

0.0 

51.8 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身に覚えのない料金を請求された

知らないうちに会員登録や契約をしてしまった

インターネットショッピングなどで買った商品が届かなかっ

たり不良品が届いたりした

オンラインゲームで、アイテムがなくなったり、ゲームがで

きなくなったり、課金するつもりがなかったのに課金したり

した

ＬＩＮＥやインスタグラム、メールなどで、馬鹿にされた

り、いやがらせを受けたりした

名前や住所、メールアドレスなどの個人情報や写真を勝手に

使用された

迷惑メールがたくさん送られてきた

コンピューターウイルスに感染した

つきまとい、いやがらせなど、現実の犯罪やトラブルに巻き

込こまれた

その他

被害にあったことはない

無回答

n=141
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（16）インターネット利用におけるトラブルの際の相談相手 

問 16 あなたは、インターネット上のトラブルにあったとき、誰に相談しましたか。(あ

てはまるものすべてに〇) 

 

インターネット上のトラブルにあったときの相談相手は、「家族」が 45.3％と最も多く、次

いで、「誰にも相談していない」が 35.9％、「友人や先輩・後輩」が 25.0％となっています。 

 
 

 

●その他 

ウイルス対策ソフト会社/携帯ショップ 

  

45.3 

6.3 

25.0 

4.7 

0.0 

4.7 

1.6 

35.9 

4.7 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族

学校の先生

友人や先輩・後輩

職場（アルバイト先）の人

市役所などの公的な相談窓口

警察

インターネットの掲示板やSNS上の知り合い

誰にも相談していない

その他

無回答

n=64
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４．周囲の人とのかかわりについて 

（17）家族・親族とのかかわり 

問 17 家族・親族とあなたのかかわりは、どのようなものですか。（それぞれ 1つに〇） 

①会話や SNS（LINE、インスタグラムなど）をよくする 

「そう思う」が 51.1％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 80.9％となっています。 

 
 

②何でもなやみを相談できる人がいる 

「そう思う」が 44.0％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 78.0％となっています。 

 
 

③楽しく話すことができる 

「そう思う」が 63.8％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 88.6％となっています。 

 
  

51.1 

29.8 

12.1 

5.0 

0.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

44.0 

34.0 

9.9 

6.4 

4.3 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

63.8 

24.8 

3.5 

3.5 

0.7 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

63 

 

④困ったときは助けてくれる 

「そう思う」が 70.2％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 90.8％となっています。 

 
 

⑤他の人には言えない本音を話せる 

「そう思う」が 37.6％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 66.0％となっています。 

 
 

⑥いつもつながりを感じている 

「そう思う」が 46.1％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 85.8％となっています。 

 
  

70.2 

20.6 

2.8 

2.1 

1.4 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

37.6 

28.4 

16.3 

9.9 

5.0 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

46.1 

39.7 

6.4 

3.5 

2.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

64 

 

（18）学校で出会った友人とのかかわり 

問 18 学校で出会った友人（現在通っている学校の友人やかつての同級生）と、あなたの

現在のかかわりはどのようなものですか。（それぞれ 1つに〇） 

①会話や SNS（LINE、インスタグラムなど）をよくする 

「そう思う」が 50.4％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 77.4％となっています。 

 
 

②何でも悩みを相談できる人がいる 

「そう思う」が 39.0％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 72.3％となっています。 

 
 

③楽しく話すことができる 

「そう思う」が 68.8％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 90.8％となっています。 

  

50.4 

27.0 

14.2 

5.7 

2.1 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

39.0 

33.3 

13.5 

7.8 

5.7 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

68.8 

22.0 

5.0 

0.7 

1.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

65 

 

④困ったときは助けてくれる 

「そう思う」が 46.1％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 82.3％となっています。 

 
 

 

⑤他の人には言えない本音を話せる 

「そう思う」が 36.9％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた

割合は 68.8％となっています。 

 
 

⑥いつもつながりを感じている 

「どちらかといえばそう思う」が 35.5％と最も多く、「そう思う」と「どちらかといえばそう

思う」を合わせた割合は 70.3％となっています。 

 

 

  

46.1 

36.2 

11.3 

2.1 

2.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

36.9 

31.9 

19.1 

7.1 

4.3 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

34.8 

35.5 

17.0 

7.8 

3.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

66 

 

（19）地域の人とのかかわり 

問 19 地域の人（近所の人、町内会や消防団など地域活動の知人、塾や習い事など、学校

や職場以外で知り合った人）と、あなたのかかわりはどのようなものですか。（それ

ぞれ 1つに〇） 

①会話や SNS（LINE、インスタグラムなど）をよくする 

「あてはまる人はいない」が 52.5％と最も多く、次いで「そう思わない」が 18.4％、「どち

らかといえばそう思わない」が 12.1％となっています。 

 
 

②何でも悩みを相談できる人がいる 

「あてはまる人はいない」が 52.5％と最も多く、次いで「そう思わない」が 17.7％、「どち

らかといえばそう思わない」が 12.1％となっています。 

 
 

③楽しく話すことができる 

「あてはまる人はいない」が 46.1％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

17.0％、「どちらかといえばそう思わない」が 14.2％となっています。 

 

  

6.4 

8.5 

12.1 

18.4 

52.5 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

9.9 

5.7 

12.1 

17.7 

52.5 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

11.3 

17.0 

14.2 

7.1 

46.1 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

67 

 

④困ったときは助けてくれる 

「あてはまる人はいない」が 46.1％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

17.0％、「そう思う」が 13.5％となっています。 

 
 

 

⑤他の人には言えない本音を話せる 

「あてはまる人はいない」が 54.6％と最も多く、次いで「そう思わない」が 16.3％、「どち

らかといえばそう思わない」が 9.2％となっています。 

 
 

 

⑥いつもつながりを感じている 

「あてはまる人はいない」が 52.5％と最も多く、次いで「そう思わない」が 13.5％、「どち

らかといえばそう思わない」が 12.8％となっています。 

 
 

  

13.5 

17.0 

12.8 

7.8 

46.1 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

7.1 

7.1 

9.2 

16.3 

54.6 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

9.2 

9.2 

12.8 

13.5 

52.5 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

68 

 

（20）インターネット上の人やグループとのかかわり 

問 20 インターネット上の人やグループ（実際には会ったことがなかったり、何回か会っ

たことはあっても、基本的にはインターネット中心のつきあいの人やグループ）と、

あなたのかかわりはどのようなものですか。（それぞれ 1つに〇） 

①会話や SNS（LINE、インスタグラムなど）をよくする 

「あてはまる人はいない」が 58.9％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

12.8％、「そう思う」と「どちらかといえばそう思わない」がそれぞれ 9.9％となっています。 

 
 

②何でも悩みを相談できる人がいる 

「あてはまる人はいない」が 62.4％と最も多く、次いで「そう思わない」が 12.8％、「どち

らかといえばそう思わない」が 9.2％となっています。 

 
 

③楽しく話すことができる 

「あてはまる人はいない」が 58.9％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

14.9％、「そう思う」が 13.5％となっています。 

 
  

9.9 

12.8 

9.9 

7.1 

58.9 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

5.7 

7.8 

9.2 

12.8 

62.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

13.5 

14.9 

6.4 

3.5 

58.9 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

69 

 

④困ったときは助けてくれる 

「あてはまる人はいない」が 63.1％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」と「ど

ちらかといえばそう思わない」がそれぞれ 9.9％となっています。 

 
 

 

⑤他の人には言えない本音を話せる 

「あてはまる人はいない」が 63.1％と最も多く、次いで「そう思わない」が 9.9％、「どちら

かといえばそう思う」と「どちらかといえばそう思わない」がそれぞれ 9.2％となっています。 

 
 

 

⑥いつもつながりを感じている 

「あてはまる人はいない」が 62.4％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思わない」

が 12.1％、「そう思わない」が 7.8％となっています。 

 

  

6.4 

9.9 

9.9 

8.5 

63.1 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

6.4 

9.2 

9.2 

9.9 

63.1 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

7.1 

7.1 

12.1 

7.8 

62.4 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

70 

 

（21）職場・アルバイト関係の人とのかかわり 

問 21 職場・アルバイト関係の人（現在及び過去の職場の同僚・上司・部下、その他仕事

の関係で知り合った人等）と、あなたの現在のかかわりは、どのようなものですか。

（それぞれ 1つに〇） 

①会話や SNS（LINE、インスタグラムなど）をよくする 

「どちらかといえばそう思う」が 20.6％と最も多く、次いで「あてはまる人はいない」が

17.7％となっています。 

 
 

②何でも悩みを相談できる人がいる 

「どちらかといえばそう思う」が 20.6％と最も多く、次いで「あてはまる人はいない」が

18.4％、「どちらかといえばそう思わない」が 14.2％となっています。 

 
 

③楽しく話すことができる 

「そう思う」が 29.1％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 18.4％、「あて

はまる人はいない」が 14.2％となっています。 

 
  

11.3 

20.6 

13.5 

13.5 

17.7 

23.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

9.9 

20.6 

14.2 

13.5 

18.4 

23.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

29.1 

18.4 

8.5 

5.7 

14.2 

24.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

71 

 

 

④困ったときは助けてくれる 

「どちらかといえばそう思う」が 25.5％と最も多く、次いで「そう思う」が 19.1％、「あて

はまる人はいない」が 13.5％となっています。 

 
 

⑤他の人には言えない本音を話せる 

「そう思わない」が 19.1％と最も多く、次いで「あてはまる人はいない」が 18.4％、「どち

らかといえばそう思わない」が 17.7％となっています。 

 
 

⑥いつもつながりを感じている 

「どちらかといえばそう思わない」が 20.6％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思

う」が 18.4％、「あてはまる人はいない」が 17.7％となっています。 

 

 

  

19.1 

25.5 

11.3 

6.4 

13.5 

24.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

6.4 

14.9 

17.7 

19.1 

18.4 

23.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141

6.4 

18.4 

20.6 

13.5 

17.7 

23.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

あてはまる人はいない

無回答

n=141



 

72 

 

６．結婚について 

（22）現在、結婚しているか 

【18歳以上の方への設問】 

問 22 あなたは現在、結婚していますか。（1つに〇） 

 

「結婚していない（結婚したことがない）」が 78.0％と最も多く、次いで「結婚している（再

婚や事実婚を含む）」が 13.0％となっています 

 
 

（23）結婚を決めた直接のきっかけ 

問 23 あなたと配偶者の方が、最終的に結婚を決めたときの直接のきっかけは何ですか。

（あてはまるものすべてに〇） 

【問 22で「結婚している」、「まもなく結婚する予定」と回答した方への設問】 
 

結婚を決めた直接のきっかけについては、「年齢的に適当な時期だと感じた」が 46.2％と最

も多く、次いで「子どもができた」が 38.5％となっています。 

 

  

13.0 

0.0 

3.0 

78.0 

5.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚している（再婚や事実婚を含む）

まもなく結婚する予定

結婚していない（離別または死別）

結婚していない（結婚したことがない）

わからない・答えたくない

無回答

n=100

15.4 

15.4 

0.0 

7.7 

46.2 

15.4 

38.5 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚資金（挙式や新生活の準備のための費用）が用意できた

収入や住居など結婚生活のための経済的基盤ができた

自分または相手の仕事の事情

できるだけ早く一緒に暮らしたかった

年齢的に適当な時期だと感じた

できるだけ早く子どもがほしかった

子どもができた

友人や同年代の人たちの結婚

親や周囲のすすめ

その他

無回答

n=13



 

73 

 

（24）配偶者の就業状況 

問 24 配偶者の方の就業状況をお答えください。（1つに〇） 

【問 22で「結婚している」、「まもなく結婚する予定」と回答した方への設問】 

 

配偶者の就業状況については、「正規の社員・職員・従業員」が 69.2％と最も多く、次いで

「派遣社員・契約社員・嘱託」「会社などの役員」「専業主婦・主夫」がそれぞれ 7.7％となって

います。 

 
 

 
  

0.0 

0.0 

7.7 

69.2 

7.7 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学生・生徒（予備校生などを含む）

パート、アルバイト（学生のアルバイトを除く）

派遣社員・契約社員・嘱託

正規の社員・職員・従業員

会社などの役員

自営業・自由業

家族従業者・内職

専業主婦・主夫

家事手伝い

無職（仕事を探している）

無職（仕事を探していない）

その他

無回答

n=13



 

74 

 

（25）未婚または独身でいる理由 

問 25 あなたが現在、未婚または独身でいる理由をお答えください。（あてはるものすべ

てに〇） 

【問 22で「結婚していない（離別または死別）」「結婚していない（結婚したことがな

い）」と回答した方への設問】 

 

未婚または独身でいる理由については、「適当な相手にめぐり会わない」が 40.7％と最も多

く、次いで「まだ結婚するには若いと思う」が 39.5％、「仕事や学業に専念したい」が 34.6％

となっています。 

 
 

●その他 

障がいがあるため/同性のため 

 

  

39.5 

34.6 

29.6 

29.6 

14.8 

40.7 

24.7 

24.7 

1.2 

1.2 

4.9 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まだ結婚するには若いと思う

仕事や学業に専念したい

趣味や娯楽を楽しみたい

結婚していないほうが自由で気楽

結婚する必要性を感じない

適当な相手にめぐり会わない

異性とうまく付き合えない

結婚資金や、結婚後の生活に経済的な不安がある

親の介護など、家庭の事情がある

親や周囲の人が結婚に同意しない

その他

無回答

n=81



 

75 

 

（26）結婚の希望 

【18歳以上の方への設問】 

問 26 あなたは今後、結婚をしたいと思っていますか。（1つに〇） 

 

今後、結婚をしたいと思うかについては、「結婚したい」が 48.1％と最も多く、次いで「どち

らかといえば結婚したい」が 24.7％、「わからない・答えたくない」が 12.3％となっています。 

 
 

 
（27）結婚を希望する年齢 

問 27 あなたは、何歳くらいで結婚したいと思っていますか。（数字を記入） 

【問 26で「結婚したい」「どちらかといえば結婚したい」と回答した方への設問】 

 

結婚したい年齢については、「22歳～25歳」で 17.0％、「26歳～30歳」で 74.6％、「31歳以

上」で 8.5％となっています。 

 

 

 

  

48.1 

24.7 

9.9 

3.7 

12.3 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚したい

どちらかといえば結婚したい

どちらかといえば結婚したくない

結婚したくない

わからない・答えたくない

無回答

n=81

1.7

3.4

3.4

8.5

1.7

6.8

25.4

8.5

32.2

1.7

3.4

3.4

0% 20% 40%

22歳

23歳

24歳

25歳

26歳

27歳

28歳

29歳

30歳

31歳

32歳

35歳

n=59



 

76 

 

（28）結婚を希望する人への支援のために成田市が行うべき取組 

【18歳以上の方への設問】 

問 28 結婚を望む方が結婚できるような環境を整えるために、成田市（市役所）はどのよ

うな取組を行うべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

結婚を希望する人への支援のために成田市が行うべき取組については、「育児休暇や育児短時

間勤務など、夫婦がともに働き続けられるような職場環境を整える」が 66.0％と最も多く、次

いで「給料など、雇用・労働条件を改善する」が 65.0％、「結婚に関する費用を支援する」が

63.0％となっています。 

 
 

●その他 

パートナーシップ制度/子ども・出産に対する費用の支援/自分の親が高齢になった時が不安

なため、免許返納後の交通網の確保など 

 
 

  

65.0 

66.0 

63.0 

57.0 

22.0 

16.0 

15.0 

6.0 

21.0 

3.0 

4.0 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

給料など、雇用・労働条件を改善する

育児休暇や育児短時間勤務など、夫婦がともに働き続けら

れるような職場環境を整える

結婚に関する費用を支援する

住宅に関する費用を支援する

出会いの場を提供するなど、出会いを支援する

交際や結婚に関する相談支援を行う

若いうちから自身のライフプランを考える機会を提供する

結婚に関する啓発活動を行う

家事や育児を夫婦で分担できるよう、啓発活動を行う

その他

成田市が取り組む必要はない

無回答

n=100



 

77 

 

７．お子さんについて 

（29）子どもの人数 

【18歳以上の方への設問】 

問 29 あなたにはお子さんが何人いますか。別居しているお子さんも含めてお答えくだ

さい。（1つに〇） 

 

現在の子どもの人数については、「いない」が 89.0％と最も多く、次いで「1 人」が 4.0％、

「3人」が 3.0％となっています。 

 
 

 
（30）理想とする子どもの人数 

【18歳以上の方への設問】 

問 30 あなたが理想とする（可能なら持ちたいと思う）お子さんの数は、今いるお子さん

も含め、全部で何人ですか。（1つに〇） 

 

理想とする子どもの人数については、「2人」が 55.0％と最も多く、次いで「3人」が 18.0％、

「子どもを持ちたい（子どもがほしい）と思わない」が 15.0％となっています。 

 
 

 

  

4.0 

1.0 

3.0 

0.0 

0.0 

89.0 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人

２人

３人

４人

５人以上

いない

無回答

n=100

7.0 

55.0 

18.0 

3.0 

0.0 

15.0 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人

２人

３人

４人

５人以上

子どもを持ちたい（子どもがほしい）と思わない

無回答

n=100



 

78 

 

（31）理想とする数の子どもを持てると思うか 

【18歳以上の方への設問】 

問 31 あなたは今後、理想とする数のお子さんを持てると思いますか。（1つに〇） 

 

今後理想とする数の子どもを持てるかについては、「どちらかといえば、そう思う」が 36.0％

と最も多く、次いで「どちらかといえば、そう思わない」が 24.0％、「そう思う」が 16.0％と

なっています。 

 
  

16.0 

36.0 

24.0 

10.0 

12.0 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない

そう思わない

子どもを持つつもりはない

無回答

n=100



 

79 

 

（32）理想とする子どもの数を持てそうにないと思う理由 

問 32 理想とする数のお子さんを持てそうにない、子どもを持つつもりはないと思う理

由をお答えください。（1つに〇） 

【問 31 で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」

「子どもを持つつもりはない」と回答した方への設問】 

 

理想とする数のお子さんを持てそうにない、子どもを持つつもりはないと思う理由について

は、「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」が 67.4％と最も多く、次いで「仕事と子育ての

両立が難しいから」が 37.0％、「育児の心理的・肉体的負担に耐えられないから」が 21.7％と

なっています。 

 
 

●その他 

持病や短所が遺伝してしまうのが不安だから/子どもを育てる覚悟や責任がないから 

 

  

67.4 

8.7 

37.0 

2.2 

13.0 

15.2 

21.7 

10.9 

4.3 

0.0 

0.0 

4.3 

4.3 

0.0 

10.9 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

仕事と子育ての両立が難しいから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

年齢的に妊娠や出産が難しいから

育児の心理的・肉体的負担に耐えられないから

健康上の理由から

夫婦で協力して家事・育児を行うことが難しいから

配偶者が子どもを望まないから

夫婦仲が良くないから

子どもがほしいけれども、できないから

保育所・こども園・幼稚園や子育て支援サービスが十分ではな

いから

不妊治療等に対する助成が十分ではないから

その他

無回答

n=46



 

80 

 

（33）子育てにかかる費用の中で負担を感じるもの 

【18歳以上の方への設問】 

問 33 子育てにかかる費用の中で、あなたが負担を感じている（または負担になるだろう

と思う）費用は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

子育てにかかる費用の中で負担に感じる費用については、「大学にかかる費用（入学料、授業

料、通学費、仕送りなど）」が 80.0％と最も多く、次いで「高校にかかる費用（入学料、授業料、

学用品費、通学費など）」が 70.0％、「保育所・認定こども園・幼稚園にかかる費用」が 63.0％

となっています。 

 

 
●その他 

高校までの授業料の無償化 

 

61.0 

39.0 

39.0 

47.0 

63.0 

60.0 

70.0 

80.0 

51.0 

36.0 

31.0 

25.0 

1.0 

3.0 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食費

衣料・服飾費

光熱水費

医療費

保育所・こども園・幼稚園にかかる費用

小・中学校にかかる費用（学用品費、給食費など）

高校にかかる費用（入学料、授業料、学用品費、通学費な

ど）

大学にかかる費用（入学料、授業料、通学費、仕送りなど）

学校以外の教育費（塾・通信教材など）

娯楽費（趣味、レジャー、習い事などにかかる費用）

交通費（定期代などの通学費、移動にかかる費用）

通信費（携帯電話料金など）

その他

負担を感じる（負担になるだろうと思う）費用は特にない

無回答

n=100
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８．気持ちや悩みごと・困りごとについて 

（34）現在の幸福感 

問 34 あなたは、今、自分が幸せだと思いますか。（1つに〇） 

 

自分が幸せだと思うかについては、「どちらかといえば、そう思う」が 43.3％と最も多く、

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合計した割合は 83.7％となっています。 

 
 

（35）自己認識 

問 35 あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。（1つに〇） 

①自分には自分らしさというものがあると思う 

「あてはまる」が 45.4％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合

計した割合は 76.6％となっています。  

 
 

 

②自分の欲しいものをがまんすることが苦手だ 

「どちらかといえばあてはまる」が 34.8％と最も多く、次いで「どちらかといえばあてはま

らない」が 31.2％となっています。 

 
  

40.4 

43.3 

11.3 

3.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない

そう思わない

無回答

n=141

45.4 

31.2 

16.3 

5.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

19.1 

34.8 

31.2 

12.8 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141



 

82 

 

③今の自分を変えたいと思う 

「あてはまる」が 39.0％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合

計した割合は、66.0％となっています。 

 
 

 

④将来よりも今の生活を楽しみたい 

「どちらかといえばあてはまる」が 32.6％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合計した割合は、63.1％となっています。 

 
 

 

⑤努力すれば希望する職業につくことができる 

「どちらかといえばあてはまる」が 37.6％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合計した割合は、73.8％となっています。 

 
 

  

39.0 

27.0 

22.0 

10.6 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

30.5 

32.6 

27.0 

8.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

36.2 

37.6 

17.7 

7.1 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141



 

83 

 

⑥自分の将来は運やチャンスによって決まると思う 

「どちらかといえばあてはまる」が 46.1％と最も多く、次いで「どちらかといえばあてはま

らない」が 24.8％となっています。 

 
 

 

⑦人生で起こることは、結局は自分に原因があると思う 

「どちらかといえばあてはまる」が 39.0％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合計した割合は、74.5％となっています。 

 
 

 

⑧他人に迷惑がかからない限り、どんな考えや行動をとろうが、自分の自由だと思う 

「あてはまる」が 34.0％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合

計した割合は、65.2％となっています。 

 
 

  

22.0 

46.1 

24.8 

5.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

35.5 

39.0 

16.3 

7.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

34.0 

31.2 

19.9 

12.8 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141



 

84 

 

⑨今の自分が好きだ 

「どちらかといえばあてはまる」が 41.8％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合計した割合は、66.6％となっています。 

 
 

 

⑩自分らしさを強調するより、他人と同じことをしていると安心だ 

「どちらかといえばあてはまる」が 43.3％と最も多く、次いで「どちらかといえばあてはま

らない」が 27.7％となっています。 

 
 

 

⑪自分の友人や親（保護者）から愛されていると思う 

「あてはまる」が 53.2％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合

計した割合は、87.2％となっています。 

 
 

 

  

24.8 

41.8 

19.1 

12.1 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

16.3 

43.3 

27.7 

10.6 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

53.2 

34.0 

7.1 

3.5 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141



 

85 

 

⑫うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む 

「どちらかといえばあてはまる」が 35.5％と最も多く、次いで「どちらかといえばあてはま

らない」が 34.8％となっています。 

 
 

 

⑬自分の考えをはっきり相手に伝えることができる 

「どちらかといえばあてはまる」が 37.6％と最も多く、次いで「どちらかといえばあてはま

らない」が 29.1％となっています。 

 
 

 

⑭今自分自身に満足している 

「どちらかといえばあてはまる」が 30.5％と最も多く、次いで「どちらかといえばあてはま

らない」が 29.8％となっています。 

 
  

21.3 

35.5 

34.8 

5.0 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

20.6 

37.6 

29.1 

10.6 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

23.4 

30.5 

29.8 

14.2 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141
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⑮自分は周りの人の役に立っていると思う 

「どちらかといえばあてはまる」が 40.4％と最も多く、次いで「どちらかといえばあてはま

らない」が 34.0％となっています。 

 
 

 

⑯周りの人は自分の意見をちゃんと聞いてくれる 

「どちらかといえばあてはまる」が 53.2％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」の合計は 82.3％となっています。 

 
 

 

⑰自由に使える時間がある 

「あてはまる」が 47.5％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合

わせた割合が 87.9％となっています。 

 
 

  

14.2 

40.4 

34.0 

8.5 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

29.1 

53.2 

12.8 

2.1 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

47.5 

40.4 

9.2 

1.4 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141



 

87 

 

⑱自分の身体や健康を大切にしている 

「あてはまる」が 40.4％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合

わせた割合が 78.7％となっています。 

 
 

 

⑲孤独を感じる 

「どちらかといえばあてはまらない」が 31.2％と最も多く、次いで「あてはまらない」が

28.4％となっています。 

 
 

 

⑳家族のほかに、自分のことを真剣に考えてくれる大人がいる 

「どちらかといえばあてはまる」が 37.6％と最も多く、「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた割合が 67.4％となっています。 

 
  

40.4 

38.3 

14.2 

5.0 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

13.5 

24.8 

31.2 

28.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141

29.8 

37.6 

17.7 

12.1 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

n=141



 

88 

 

（36）将来への希望 

問 36 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。（1つに〇） 

 

「どちらかといえば希望がある」が 48.9％と最も多く、「希望がある」と「どちらかといえば

希望ある」を合わせた割合は 80.1％となっています。 

 
 

 

（37）外出の頻度 

問 37 あなたは普段どのくらい外出しますか。（1つに〇） 

 

外出の頻度については、「仕事や学校で平日は毎日外出する」が 68.1％と最も多く、次いで

「仕事や学校で週に 3～4日外出する」が 14.9％、「普段は家にいるが、自分の趣味に関する用

事のときだけ外出する」が 7.1％となっています。 

  

31.2 

48.9 

13.5 

5.7 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望がある

どちらかといえば、希望がある

どちらかといえば、希望がない

希望がない

無回答

n=141

68.1 

14.9 

2.1 

5.0 

7.1 

1.4 

0.7 

0.0 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事や学校で平日は毎日外出する

仕事や学校で週に3～4日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときどき外出する

普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外

出する

普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からほとんど出ない

無回答

n=141
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（38）現在の外出状況の期間 

問 38 あなたの外出状況が現在の状態となって、どのくらい経ちますか。（1つに〇） 

 

「3か月未満」が 38.5％と最も多く、次いで「2年～3年未満」が 23.1％、「1年～2年未満」

が 15.4％となっています。 

 
 

 

 

（39）現在の外出状況となった時期 

問 39 あなたの外出状況が現在の状態になったのは、何歳の頃ですか。（数字を記入） 

【問 38で 6か月以上と回答した方への設問】 

 

現在の外出状況になった時期については、「11 歳～15歳」「16歳～20 歳」「21歳～25 歳」が

最も多く、それぞれ 28.6％となっています。 

 

 

38.5 

7.7 

7.7 

15.4 

23.1 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３か月未満

３か月～６か月未満

６か月～１年未満

１年～２年未満

２年～３年未満

３年～５年未満

５年～７年未満

７年～10年未満

10年～15年未満

15年～20年未満

20年以上

無回答

n=13

0.0 

28.6 

28.6 

28.6 

14.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳以下

11歳～15歳

16歳～20歳

21歳～25歳

26歳以上

無回答

n=7
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（40）現在の外出状況となった理由 

問 40 あなたの外出状況が現在の状態になった理由は何ですか。（1つに〇） 

 

外出状況が現在の状態になった理由については、「特に理由はない・わからない」が 42.9％

と最も多く、「中学生時代の不登校」「大学（専門学校、短期大学等を含む）時代の不登校」「妊

娠したこと」「新型コロナウイルス感染症が流行したこと」がそれぞれ 14.3％となっています。 

 

 

（41）最近、家族以外の人と会話をしたか 

問 41 最近６か月間に、家族以外の人と会話しましたか。（1つに〇） 

 

「よく会話した」が 86.5％と最も多く、次いで「ときどき会話した」が 11.3％となっていま

す。 

 
  

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

42.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校になじめなかったこと

小学校時代の不登校

中学校時代の不登校

高校時代の不登校

大学（専門学校、短期大学等を含む）時代の不登校

受験に失敗したこと（高校・大学等）

就職活動がうまくいかなかったこと

職場になじめなかったこと

人間関係がうまくいかなかったこと

病気（病名： ）

妊娠したこと

退職したこと

介護・看護を担うことになったこと

新型コロナウイルス感染症が流行したこと

その他

特に理由はない・わからない

無回答

n=7

86.5 

11.3 

0.7 

0.0 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく会話した

ときどき会話した

ほとんど会話しなかった

まったく会話しなかった

無回答

n=141
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（42）社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験の有無 

問 42 あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験が 

ありましたか。または、現在、社会生活や日常生活を円滑に送れていない状況があり

ますか。（1つに〇） 

 

社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験の有無については、「なかった（な

い）」が 39.7％と最も多く、次いで「どちらかといえばあった（ある）」が 22.0％、「今までに

経験があった（または、現在ある）」が 17.0％となっています。 

 

 

 

（43）社会生活や日常生活を円滑に送ることができない理由 

問 43 社会生活や日常生活を円滑に送ることができない、または、できなかった主な原因

は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

①自分自身について 

社会生活や日常生活を円滑に送ることができない、または、できなかった主な原因として、

自分自身については、「人づきあいが苦手」が 60.0％と最も多く、次いで「何事も否定的に考え

てしまう」が 36.4％、「勉強が苦手」が 25.5％となっています。 

 
●その他 

外国人のためコミュニケーションをとるのが難しい 

  

17.0 

22.0 

14.2 

39.7 

6.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今までに経験があった（または、現在ある）

どちらかといえば、あった（ある）

どちらかといえば、なかった（ない）

なかった（ない）

わからない、答えられない

無回答

n=141

60.0 

20.0 

7.3 

0.0 

36.4 

25.5 

23.6 

1.8 

10.9 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人づきあいが苦手

精神的な病気

身体的な病気・ケガ

妊娠

何事も否定的に考えてしまう

勉強が苦手

悩みが相談できない

その他

特にない・わからない

無回答

n=55
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②家族・家庭について 

社会生活や日常生活を円滑に送ることができない、または、できなかった主な原因として、

家族・家庭については、「特にない・わからない」が 43.6％と最も多く、次いで「親（保護者）

への反発」が 16.4％、「家庭内の不和や離別」と「親（保護者）の厳しいしつけ」がそれぞれ

9.1％となっています。 

 
●その他 

金銭面 

 

③学校について 

社会生活や日常生活を円滑に送ることができない、または、できなかった主な原因として、

学校については、「友だちとの関係が悪い」「集団行動が苦手」「いじめを受けた」「特にない・

わからない」がそれぞれ 23.6％と最も多くなっています。 

 
  

9.1 

7.3 

7.3 

3.6 

9.1 

1.8 

7.3 

3.6 

16.4 

0.0 

1.8 

43.6 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族内の不和や離別

家庭内での孤立

親（保護者）の過度な期待

親（保護者）の放任

親（保護者）の厳しいしつけ

親（保護者）の虐待

親（保護者）の過干渉

親（保護者）の甘やかし

親（保護者）への反発

看護・介護（自分が担い手）

その他

特にない・わからない

無回答

n=55

20.0 

14.5 

23.6 

10.9 

23.6 

23.6 

1.8 

9.1 

5.5 

0.0 

23.6 

14.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

成績が悪い、授業がわからない

先生との関係が悪い

友だちとの関係が悪い

校則に合わせるのが嫌

集団行動が苦手

いじめを受けた

体罰やハラスメントを受けた

中退

受験の失敗

その他

特にない・わからない

無回答

n=55
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④仕事・職場について 

社会生活や日常生活を円滑に送ることができない、または、できなかった主な原因として、

仕事・職場については、「特にない・わからない」が 36.4％と最も多く、次いで「職場になじめ

ない」が 21.8％、「上司や同僚との関係が悪い」「働きたくない」「仕事が自分に向いてない」が

それぞれ 12.7％となっています。 

 

 

●その他 

疲労 

 

  

21.8 

12.7 

10.9 

9.1 

0.0 

10.9 

7.3 

12.7 

7.3 

12.7 

1.8 

36.4 

23.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職場になじめない

上司や同僚との関係が悪い

就職に失敗

職場を退職

解雇

仕事上でのミス

いじめ・ハラスメント

働きたくない

いわゆる「充電」の期間

仕事が自分に向いていない

その他

特にない・わからない

無回答

n=55
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（44）社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善した経験の有

無 

問 44 あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が 

改善した経験がありますか。（1つに〇） 

 

今までに社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善した経験の有無に

ついては、「どちらかといえば、なかった」が 56.4％と最も多く、次いで「あった」が 18.2％、

「わからない」が 10.9％となっています。 

 
 

 

（45）社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善したきっかけ

や改善に役立ったこと 

問 45 状態が改善したきっかけや改善に役立ったことは何だと思いますか。（あてはまる

ものすべてに〇） 

 

社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善したきっかけや改善に役立

ったことについては、「時間がたって状況が変化した」が 56.1％と最も多く、次いで「家族や親

戚の助け」「友人の助け」がそれぞれ 41.5％となっています。 

 
●その他 

気にしないようにした/保護者の離婚 

  

18.2 

5.5 

56.4 

9.1 

10.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった

どちらかといえば、あった

どちらかといえば、なかった

なかった

わからない

無回答

n=55

41.5 

41.5 

12.2 

4.9 

2.4 

7.3 

2.4 

0.0 

14.6 

12.2 

56.1 

17.1 

7.3 

4.9 

0.0 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族や親戚の助け

友人の助け

学校の先生への相談

スクールカウンセラーへの相談

地域の人の助け

病院での相談

相談できる場所での相談

電話・SNS・メールでの相談

就職・転職

趣味の活動への参加

時間がたって状況が変化した

自分の努力で乗りこえた

同じようにうまくいかなかった経験をした人に話してみた

その他

特にない・わからない

無回答

n=41
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（46）悩みごとや困りごと 

問 46 あなたは、今、自分自身について悩んでいること困っていることはありますか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

 

自分自身について悩んでいることや困っていることについては、「勉強や受験・進路のこと」

が 31.2％と最も多く、次いで「悩んでいることや困っていることはない」が 27.7％、「就職や

職場のこと」が 26.2％となっています。 

 
●その他 

シフト勤務による生活リズムの乱れ/自分自身の健康/将来の家や子どもにかかる費用/ 

今後の住居/悩みをうまく伝えられない/独身であることを周囲から心配されること 

 

 

（47）困ったときの相談相手の有無 

問 47 あなたには、困ったときに相談したり、悩みを話せる人がいますか。（1つに〇） 

 

困ったときの相談相手の有無については、「いる」が 87.9％、「いない」が 9.9％、「無回答」

が 2.1％となっています。 

 
  

7.8 

6.4 

1.4 

2.1 

18.4 

9.2 

8.5 

31.2 

26.2 

0.0 

5.7 

27.7 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親（保護者）のこと

配偶者（パートナー）のこと

親（保護者）、配偶者（パートナー）以外の家族のこと

家族のお世話や介護のこと

家計のこと

友人のこと

学校生活のこと

勉強や受験・進路のこと

就職や職場のこと

LINE・インスタグラム・X（旧ツィッター）などのSNS上のこ

と

その他

悩んでいることや困っていることはない

無回答

n=141

87.9 

9.9 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる

いない

無回答

n=141
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（48）困ったときの相談相手 

問 48 あなたが困ったときに相談したり、悩みを話せたりする人はだれですか。（あては

まるものすべてに〇） 

【問 47で「いる」と回答した方への設問】 

 

困ったときの相談相手については、「親（保護者）」が 75.8％と最も多く、次いで「学校の友

人」が 46.0％、「学校以外の友人」が 27.4％となっています。 

 
 

●その他 

デイサービスのスタッフ/交際相手/SNSへの投稿 

 

  

75.8 

17.7 

20.2 

11.3 

46.0 

27.4 

6.5 

2.4 

2.4 

2.4 

15.3 

3.2 

4.0 

0.8 

4.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親（保護者）

配偶者（パートナー）

兄弟姉妹

祖父母や親戚（おじ、おば、いとこなど）

学校の友人

学校以外の友人

学校の先生（保健室の先生以外）

保健室の先生

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー

地域のおとなの人（近所の人、塾や習い事の先生など）

職場の同僚・上司

カウンセラー・精神科医

インターネット上（LINE・インスタグラムなど）の知り合

い

市役所や保健福祉館など公的な相談窓口の人

その他

無回答

n=124
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（49）子ども・若者の相談窓口の認知状況と利用状況 

問 49 あなたは、次の子ども・若者の相談を受け付けているところのうち、知っていると

ころ、利用したことのあるところはありますか。（それぞれ 1つに〇） 

 

①スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー・教育相談員 

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー・教育相談員の利用状況については、

「知っており、利用したことがある」が 15.6％、「知っているが、利用したことはない」が 62.4％、

「知らない」が 17.7％となっています。 

 
 

 

②成田市家庭児童相談室 

成田市家庭児童相談室の利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 2.1％、

「知っているが、利用したことはない」が 36.9％、「知らない」が 57.4％となっています。 

 

 
 

 

③成田市教育センター 

成田市教育センターの利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 2.1％、

「知っているが、利用したことはない」が 42.6％、「知らない」が 51.1％となっています。 

 

 
  

15.6 

62.4 

17.7 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

2.1 

36.9 

57.4 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

2.1 

42.6 

51.1 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141
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④ふれあいルーム 21 

ふれあいルーム 21 の利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 1.4％、

「知っているが、利用したことはない」が 20.6％、「知らない」が 73.8％となっています。 

 
 

 

⑤成田市教育相談室  

成田市教育相談室の利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 0.0％、「知

っているが、利用したことはない」が 31.2％、「知らない」が 63.8％となっています。 

 
 

 

⑥成田市子ども 110番 

成田市子ども 110 番の利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 0.0％、

「知っているが、利用したことはない」が 55.3％、「知らない」が 39.0％となっています。 

 
 

  

1.4 

20.6 

73.8 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

0.0 

31.2 

63.8 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

0.0 

55.3 

39.0 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141
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⑦子ども家庭 110 番 

子ども家庭 110番の利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、「知

っているが、利用したことはない」が 45.4％、「知らない」が 49.6％となっています。 

 
 

 

⑧チャイルドライン千葉 

チャイルドライン千葉の利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、

「知っているが、利用したことはない」が 26.2％、「知らない」が 68.1％となっています。 

 
 

 

⑨子どもの人権 110番 

子どもの人権 110 番の利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、

「知っているが、利用したことはない」が 31.2％、「知らない」が 65.2％となっています。 

 
 

  

0.7 

45.4 

49.6 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

0.7 

26.2 

68.1 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

0.7 

31.2 

65.2 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141
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⑩親子のための SNS相談＠ちば 

親子のための SNS相談の利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、

「知っているが、利用したことはない」が 21.3％、「知らない」が 74.5％となっています。 

 
 

 

⑪ジョブカフェちば 

ジョブカフェちばの利用状況については、「知っており、利用したことがある」が 0.7％、「知

っているが、利用したことはない」が 16.3％、「知らない」が 79.4％となっています。 

 
 

 

 

⑫ちば北総地域若者サポートステーション 

ちば北総地域若者サポートステーションの利用状況については、「知っており、利用したこと

がある」が 1.4％、「知っているが、利用したことはない」が 12.8％、「知らない」が 80.9％と

なっています。 

 
 

  

0.7 

21.3 

74.5 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

0.7 

16.3 

79.4 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

1.4 

12.8 

80.9 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141
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⑬千葉県子ども・若者総合相談センター「ライトハウスちば」 

千葉県子ども・若者総合相談センター「ライトハウスちば」の利用状況については、「知って

おり、利用したことがある」が 0.7％、「知っているが、利用したことはない」が 16.3％、「知

らない」が 78.7％となっています。 

 
 

 

 
（51）子ども・若者の相談窓口の利用希望 

問 50 あなたは今後、困ったり悩んだりしたとき、問 49にあるような相談できるところ

を利用したいと思いますか。（1つに〇） 

 

子ども・若者の相談先の利用希望については、「どちらかといえば利用したいと思う」が

36.9％と最も多く、次いで「どちらかといえば利用したいと思わない」が 27.0％、「利用したい

と思わない」が 19.9％となっています。 

 
 

 

  

0.7 

16.3 

78.7 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある

知っており、利用したことはない

知らない

無回答

n=141

13.5 

36.9 

27.0 

19.9 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したいと思う

どちらかといえば利用したいと思う

どちらかといえば利用したいと思わない

利用したいと思わない

無回答

n=141



 

102 

 

（51）子ども・若者の相談窓口を利用したいと思わない理由 

問 51 あなたが、問 49にあるような相談できるところを利用したいと思わない理由は何

ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

子ども・若者の相談窓口を利用したいと思わない理由については、「相談できる人が身近にい

るので、行く必要がないから」が 68.2％と最も多く、次いで「相手がどんな人かわからないか

ら」が 30.3％、「相談しても解決できないと思うから」が 27.3％となっています。 

 
●その他 

話が得意ではないため、知らない人に話して聞いてもらえるか不安だから 

 

  

68.2 

27.3 

16.7 

4.5 

6.1 

3.0 

30.3 

15.2 

4.5 

16.7 

4.5 

0.0 

1.5 

13.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

相談できる人が身近にいるので、行く必要がないから

相談しても解決できないと思うから

自分ひとりで解決するべきだと思うから

だれにも知られたくないことだから

自分が変な人に思われるのではないかと不安だから

自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから

相手がどんな人かわからないから

何を聞かれるか不安に思うから

嫌なこと、できないことをするように言われそうだから

相手にうまく伝えられないから

裏切られたり、失望したりするのがいやだから

お金がかかると思うから

その他

特に理由はない、わからない

無回答

n=66
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（52）子ども・若者の相談窓口に対する希望 

問 52 あなたは、相談するとしたら、相談先にどのようなことを望みますか。（あてはま

るものすべてに〇） 

 

相談先に望むことについては、「秘密が守られる」が 68.8％と最も多く、次いで「匿名で（自

分が誰か知られずに）相談できる」が 55.3％、「無料で相談できる」が 51.1％となっています。 

 
●その他 

相談したいことに関する経験者に聞いてもらえる/否定しない 

 

55.3 

68.8 

20.6 

25.5 

36.2 

11.3 

25.5 

42.6 

24.8 

1.4 

51.1 

1.4 

5.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

匿名で（自分が誰か知られずに）相談できる

秘密が守られる

自分が同じくらいの年齢の人に相談できる

自分と同じ性別の人に相談できる

専門家の人に相談できる

電話で相談できる

SNS（LINE、インスタグラムなど）やメールで相談できる

曜日や時間を気にせず相談できる

相談できる場所が自宅から近い

相談する相手が自宅に来てくれる

無料で相談できる

その他

望むことは特にない

無回答

n=141
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９．子どもが意見を表明する権利について 

（53）子どもの意見表明権の認知度 

問 53 こども基本法や子どもの権利条約に定められている「子どもが意見を表明する権

利」（子どもが、自分に関係のあることについて自由に意見を表すことができる権利）

のことを知っていますか。(1つに〇) 

 

子どもの意見表明権の認知度については、「知らない」が 31.9％、「少し知っている」「聞いた

ことはある」がそれぞれ 29.8％となっています。 

 
 

 

 

（54）市に対して意見を伝えたいと思うか 

問 54 あなたは、子どもに関する制度や政策について、思っていることや意見を、成田市

（市役所）に伝えたいと思いますか。(1つに〇) 

 

子どもに関する制度や政策について、思っていることや意見を、成田市（市役所）に伝えた

いと思うかについては、「どちらかといえば、伝えたいと思う」が 28.4％と最も多く、次いで

「わからない・答えたくない」が 27.0％、「どちらかといえば、伝えたいと思わない」が 17.0％

と続いています。 

 
 

 

 

  

7.1 

29.8 

29.8 

31.9 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている

少し知っている

聞いたことはある

知らない

無回答

n=141

12.8 

28.4 

17.0 

12.8 

27.0 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

伝えたいと思う

どちらかといえば、伝えたいと思う

どちらかといえば、伝えたいと思わない

伝えたいと思わない

わからない・答えたくない

無回答

n=141
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（55）市に対して意見を伝えたいと思わない理由 

問 55 あなたが成田市（市役所）に対して自分の意見を伝えたいと思わない理由を教えて

ください。(あてはまるものすべてに〇) 

【問 54で「どちらかかといえば伝えたいと思わない」「伝えたいと思わない」

と回答した方への設問】 

 

成田市（市役所）に対して自分の意見を伝えたいと思わない理由については、「意見を伝えて

も反映されないと思うから」が 31.0％と最も多く、次いで「伝えたい意見はない」が 28.6％、

「どのように意見を伝えればいいかわからないから」が 23.8％となっています。 

 
●その他 

うまく伝えられないため/現状の成田市に不満や意見がないため 

 
  

31.0 

23.8 

19.0 

16.7 

9.5 

4.8 

4.8 

0.0 

4.8 

28.6 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意見を伝えても反映されないと思うから

どのように意見を伝えればいいかわからないから

成田市が何をしているのか、どんな人がいるのかわ

からないから

意見を伝えるのが面倒だから

自分の意見に自信がないから

伝えた意見をどう扱われるかわからないから

意見を伝えるのが恥ずかしいから

意見を伝えるといやな思いをしそうだから

その他

伝えたい意見はない

無回答

n=42
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（56）市に対して意見を伝えやすくなるような方法や手段 

問 56 あなたは、どんな方法や手段があれば、成田市（市役所）に対して、自分の意見を

伝えやすいと思いますか。(あてはまるものすべてに〇) 

 

成田市（市役所）に対し、意見を伝える方法や手段のついては、「インターネットのアンケー

トに答える」が 58.2％と最も多く、次いで「メールで伝える」「SNS（LINE、インスタグラム、

X（旧ツィッター）など）で伝える」がそれぞれ 31.9％となっています。 

 
 

●その他 

匿名で意見を出せる意見箱が様々な場所にある 

 

  

9.2 

7.8 

8.5 

14.2 

12.8 

31.9 

58.2 

8.5 

31.9 

0.7 

13.5 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市役所などの市の建物で、対面で伝える

自分の学校で、対面で伝える

公園や図書館、カフェなど普段自分が利用する場所で、対

面で伝える

電話や通話アプリで伝える

手紙で伝える

メールで伝える

インターネットのアンケートに答える

オンライン（インターネット上）の会議で伝える

SNS（LINE、インスタグラム、X（旧ツィッター）など）で

伝える

その他

伝えたい意見はない

無回答

n=141
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（57）市に対して意見を伝えやすくするような工夫やルール 

問 57 あなたは、どんな工夫やルールがあれば、成田市（市役所）に対して、自分の意見

を伝えやすいと思いますか。(あてはまるものすべてに〇) 

 

意見を伝えやすくするような工夫やルールについては、「匿名で（自分がだれか知られずに）

伝えることができる」が 54.6％と最も多く、次いで「伝えた意見がどのように扱われるかがわ

かる」が 42.6％、「伝えたい内容をうまく引き出してくれる役割の人がいる」が 27.7％となっ

ています。 

 
●その他 

必ず実施する約束がある 

 

  

54.6 

13.5 

42.6 

18.4 

22.7 

27.7 

16.3 

25.5 

13.5 

18.4 

8.5 

5.0 

17.0 

0.7 

13.5 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

匿名で（自分がだれか知られずに）伝えることができる

意見の伝え方や伝える意見のテーマについて、前もって学

ぶ機会がある

伝えた意見がどのように扱われるかがわかる

意見を伝える場に、友だちや知り合いといっしょに参加で

きる

自分の意見を聴く人がどんな人か、前もってわかる

伝えたい内容をうまく引き出してくれる役割の人がいる

意見を伝えるときに、身近な信頼できる人がそばにいる

ほかの人の意見も知ることができる

伝えた意見が制度や政策に反映されるところまで関わるこ

とができる

伝えた内容が公開されない（秘密にしてくれる）

自分の意見をほかの人が代わりに伝えてくれる

意見を伝える場に、友だちや知り合いがいない

謝礼（お礼のお金）がもらえる

その他

伝えたい意見はない

無回答

n=141
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（58）自由意見 

問 58 最後に、家族や学校の先生など周りのおとなの人や成田市（市役所）に対して、し

てほしいこと、望む（願い）ことがあれば、自由に書いてください。 

 

〇 子育て世帯への手当や補助金の拡充 

〇 給食費無償化 

〇 大学生への給付金や補助金 

〇 仕事と子育てが両立できる社会づくり 

〇 図書館をきれいにしてほしい 

〇 保育料無償化 

〇 若者が遊べる施設や飲食店を増やしてほしい 

〇 公園のバスケットゴールを増やしてほしい 

〇 公園の整備 

〇 今回のアンケートを役立ててほしい 

〇 相談を気軽にできるように、相談窓口等をわかりやすくしてほしい 

〇 子どもを育てるため、給料を上げてほしい 

〇 大学の授業料を無料にしてほしい 

〇 母子家庭への支援を手厚くしてほしい 

〇 子どもの医療費助成を 20歳までにしてほしい 

〇 道路を整備し、自転車でも通行しやすくしてほしい 

〇 公津の杜駅の駐輪場を増やしてほしい 

〇 幼稚園に入りやすくしてほしい 

〇 各種手当の所得制限を撤廃してほしい 

〇 大型商業施設の整備 

〇 子どもと関わりのある職の給料を上げることにより人材確保 

〇 特別支援学校がほしい 

〇 誰でも気軽に利用できる無料食堂が欲しい 

〇 結婚資金や住宅に係る費用のサポート 

〇 子育てグッズなどの提供 

〇 教科書や制服は購入するのではなく、貸出にするもの良いと思う 
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調査票 

１．小・義務教育学校4・6年生、中学1年生、義務教育学校7年生の児童 
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２．15～29歳の若者 
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